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Ⅰ 調査の概要及び回答者の属性 

１．アンケート調査の概要 

（１）調査目的 

本調査は、令和６年度から令和 13 年度までの期間において、多度津町が、住民との協働に

よるまちづくりを推進するための総合的かつ計画的な行政運営の指針となる、第７次多度津

町総合計画（以下「次期総合計画」という。）の策定を進めるにあたり、本町住民の意見やニ

ーズ等の集約・分析を行い、第６次多度津町総合計画の検証や町の課題、次期総合計画の計画

期間中に重点を置いて取り組むべき施策の洗い出しなど、次期総合計画の策定作業にあたっ

ての基礎資料を得るために実施したものです。 

 

（２）調査対象及び調査方法 

項 目 内 容 

調査対象 18 歳以上の町民 

配布数 2,000 

抽出法 無作為抽出 

調査方法 郵送法及びインターネット回答 

（郵送による配布を行い、回収は郵送または

Web 回答を実施した） 

調査時期 令和４年 11 月 

調査地域 町内全域 

 

（３）配布数及び回収結果 

配布数 2,000 

有効回収数 

郵送：488 

Web：140 

合計：628 

有効回収率 31.4% 
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（４）本調査報告書の基本的な事項 

集計図表等を読む際の留意点は次のとおりです。 

 

・比率（％）はすべて百分率で表し、小数点以下２位を四捨五入して算出しているため、比

率の数値の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数選択の設問の場合、回答は選択肢の有効回答数に対し、それぞれの割合を示していま

す。そのため、合計が 100.0％を超える場合があります。 

・図表中の選択肢表記について、場合によっては語句を短縮・簡略化している場合がありま

す。 

・本文、図表、集計表に用いた符号等の意味は次のとおりです。 

n：質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出の基数 
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（1） （2） （3） （4）

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体
42.5 52.9 

0.3 

4.3 

（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8） （9）

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
～

7
9
歳

8
0
歳
以
上

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体 1.0 

4.8 7.6 11.1 14.3 20.4 23.4 13.4 4.0 

（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8） （9） （10）

正
規
の
従
業
員
・
職
員

派
遣
・
嘱
託
・
契
約
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

自
営
業
・
家
族
従
事
者

農
林
水
産
業
に
従
事

家
事
専
業

学
生
（

ア
ル
バ
イ
ト
を
し
て

い
る
人
も
含
む
）

無
職
（

失
業
中
）

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体

26.6 5.6 11.3 5.3 
2.2 

20.9 
1.1 

14.3 7.6 5.1 

２．回答者の属性 

（１）性別 

回答者の性別構成は、「女性」（52.9％）、「男性」（42.5％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

回答者の年齢構成は、「70～79 歳」（23.4％）、「60～69 歳」（20.4％）、「50～59 歳」

（14.3％）、「80 歳以上」（13.4％）、「40～49 歳」（11.1％）、「30～39 歳」（7.6％）、

「20～29 歳」（4.8%）、「18～19 歳（1.0%）」の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）職業 

回答者の職業は、「正規の従業員・職員」（26.6％）、「家事専業」（20.9％）、「無職（失業

中）」（14.3％）、「パート・アルバイト」（11.3％）、「派遣・嘱託・契約社員」（5.6％）、「自

営業・家族従事者」（5.3％）、「農林水産業に従事」（2.2％）、「学生（アルバイトをしている

人も含む）」（1.1％）の順となっています。 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8） （9） （10）

多
度
津
町
内

丸
亀
市

坂
出
市

善
通
寺
市

三
豊
市

高
松
市

そ
の
他
県
内

県
外

就
学
・
勤
務
し
て
い

な
い

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体

19.3 11.9 3.2 
6.1 

3.3 

4.5 

4.5 

1.6 

32.3 13.4 

（1） （2） （3） （4） （5） （6）

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

二
世
代
家
族

【

親
と
子
な
ど
】

三
世
代
家
族

【

親
と
子
と
孫
な
ど
】

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体

10.5 32.0 40.1 10.0 
2.5 

4.8 

（４）就学先・勤務先 

就学先・勤務先は、「多度津町内」（19.3％）、「丸亀市」（11.9％）、「善通寺市」（6.1％）、

「高松市」（4.5％）、「その他県内」（4.5％）、「三豊市」（3.3％）、「坂出市」（3.2％）、「県外」

（1.6％）の順となっています。 

「就学・勤務していない」は 32.3％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）家族構成 

家族構成は、「二世代家族【親と子など】」（40.1%）、「夫婦のみ」（32.0%）、「ひとり暮ら

し」（10.5%）、「三世代家族【親と子と孫など】」（10.0%）の順となっています。 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7）

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体

15.4 36.6 16.4 10.4 6.4 9.1 5.7 

（1） （2） （3） （4）

結
婚
し
た
経
験
は
な
い

結
婚
し
て
お
り
、

配
偶
者
が

い
る

結
婚
し
て
い
た
が
、

離
婚
・

死
別
な
ど
で
今
は
配
偶
者
が

い
な
い

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体

10.8 69.1 14.8 5.3 

（６）世帯年収（ボーナス含む） 

世帯年収（ボーナス含む）は、「200～400 万円未満」（36.6%）、「400～600 万円未満」

（16.4%）、「200 万円未満」（15.4%）、「600～800 万円未満」（10.4%）、「800 万円以

上」（6.4%）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）結婚の状況 

結婚の状況は、「結婚しており、配偶者がいる」（69.1%）、「結婚していたが、離婚・死別

などで今は配偶者がいない」（14.8%）、「結婚した経験はない」（10.8%）の順となっていま

す。 
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16.2%

6.7%

5.1%

3.5%

4.6%

6.1%

7.0%

60.7%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子どもはいない

0～5歳

6～9歳

10～12歳

13～15歳

16～18歳

19～22歳

23歳以上

無回答・無効

(n＝628)

（８）子どもの年齢 

子どもの年齢は、「23 歳以上」（60.7%）、「19～22 歳」（7.0%）、「０～５歳」（6.7%）、

「16～18 歳」（6.1%）、「６～９歳」（5.1%）、「13～15 歳」（4.6%）、「10～12 歳」（3.5%）

の順となっています。 

「子どもはいない」は 16.2%でした。 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7）

1
年
未
満

1
年
～

3
年

4
年
～

5
年

6
年
～

1
0
年

1
1
年
～

2
0
年

2
1
年
以
上

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体

2.1 

2.7 

3.2 

4.5 
10.2 71.2 6.2 

（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7）

多
度
津
地
区

豊
原
地
区

四
箇
地
区

白
方
地
区

高
見
・
佐
柳
地
区

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

凡例 n

628

（％）

全体

27.1 30.1 24.0 8.9 

0.6 

1.8 

7.5 

（９）居住年数 

居住年数は、「21 年以上」（71.2％）、「11 年～20 年」（10.2％）、「６年～10 年」（4.5％）、

「４年～５年」（3.2％）、「１年～３年」（2.7％）、「１年未満」（2.1％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）居住地区 

居住地区は、「豊原地区」（30.1％）、「多度津地区」（27.1％）、「四箇地区」（24.0％）、「白

方地区」（8.9％）、「高見・佐柳地区」（0.6％）となっています。 
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Ⅱ 調査結果 

１．まちへの愛着度及び定住意向について 

（１）まちへの愛着度について 

問 3 あなたは多度津町に「自分のまち」としての愛着や誇りを感じますか？ 

 

まちへの愛着度については、「まあ感じる」（54.3％）、「あまり感じない」（21.2％）、「と

ても感じる」（15.1％）、「全く感じない」（3.2％）の順となっています。 

 

『愛着を感じている（「とても感じる」と「まあ感じる」の合計）』方は 69.4%となってい

ます。これに対して『愛着を感じていない（「あまり感じない」と「全く感じない」の合計）』

方は 24.4%にとどまり、町への愛着度は高いといえます。 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

と
て
も
感
じ
る

ま
あ
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

全
く
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

正規の従業員・職員 167

派遣・嘱託・契約社
員

35

パート・アルバイト 71

自営業・家族従事者 33

農林水産業に従事 14

家事専業 131

学生（アルバイトを
している人も含む）

7

無職（失業中） 90

その他 48

1年未満 13

1年～3年 17

4年～5年 20

6年～10年 28

11年～20年 64

21年以上 447

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

職
業

居
住
年
数

居
住
地
区

全体

性
別

年
齢

15.1 

16.5 

13.9 

16.7 

10.0 

14.6 

10.0 

8.9 

16.4 

13.6 

27.4 

11.4 

17.1 

11.3 

21.2 

21.4 

13.7 

14.3 

20.0 

16.7 

7.7 

11.8 

10.0 

14.3 

7.8 

16.6 

21.8 

10.1 

16.6 

8.9 

0.0 

54.3 

53.2 

55.7 

16.7 

60.0 

43.8 

60.0 

57.8 

54.7 

55.1 

51.2 

58.1 

54.3 

53.5 

36.4 

50.0 

59.5 

28.6 

52.2 

50.0 

7.7 

29.4 

50.0 

39.3 

62.5 

57.0 

48.8 

58.7 

59.6 

53.6 

75.0 

21.2 

22.8 

21.1 

16.7 

13.3 

33.3 

17.1 

28.9 

23.4 

21.1 

13.1 

22.2 

22.9 

22.5 

39.4 

21.4 

16.0 

28.6 

17.8 

29.2 

38.5 

41.2 

20.0 

39.3 

23.4 

19.0 

18.8 

22.8 

18.5 

26.8 

25.0 

3.2 

3.0 

3.0 

16.7 

10.0 

4.2 

5.7 

4.4 

2.3 

1.4 

1.2 

4.2 

5.7 

5.6 

3.0 

0.0 

2.3 

14.3 

1.1 

2.1 

15.4 

5.9 

15.0 

3.6 

3.1 

2.2 

4.1 

3.7 

0.0 

3.6 

0.0 

4.8 

4.1 

5.4 

33.3 

6.7 

4.2 

7.1 

0.0 

2.3 

7.5 

6.0 

3.6 

0.0 

7.0 

0.0 

7.1 

7.6 

14.3 

6.7 

2.1 

30.8 

11.8 

5.0 

3.6 

1.6 

4.5 

5.9 

3.7 

4.6 

7.1 

0.0 

1.4 

0.4 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

1.4 

1.2 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.7 

0.6 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

図表１ まちへの愛着度について 
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参考：前回調査（平成 26 年６月～７月） 
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（２）今後の定住意向について 

問 4 あなたはこれからも多度津町に住み続けたいと思いますか？ 

 

今後の定住意向については、「まあそう思う」（53.2％）、「大変そう思う」（26.8％）、

「あまりそう思わない」（12.3％）、「全く思わない」（2.1％）の順となっています。 

 

『多度津町に住み続けたいと思う（「大変そう思う」と「まあそう思う」の合計）』方は

80.0%となっています。これに対して『多度津町に住み続けたいと思わない（「あまりそう

思わない」と「全く思わない」の合計）』方は 14.4%にとどまり、「問３まちへの愛着度」と

同様に定住意向も高いといえます。 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

正規の従業員・職員 167

派遣・嘱託・契約社
員

35

パート・アルバイト 71

自営業・家族従事者 33

農林水産業に従事 14

家事専業 131

学生（アルバイトを
している人も含む）

7

無職（失業中） 90

その他 48

1年未満 13

1年～3年 17

4年～5年 20

6年～10年 28

11年～20年 64

21年以上 447

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

居
住
地
区

全体

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

26.8 

27.7 

26.5 

0.0 

13.3 

16.7 

22.9 

23.3 

32.8 

24.5 

42.9 

22.2 

20.0 

25.4 

27.3 

35.7 

29.0 

0.0 

37.8 

27.1 

23.1 

23.5 

20.0 

21.4 

10.9 

29.8 

28.8 

27.0 

29.8 

17.9 

0.0 

53.2 

56.2 

51.5 

33.3 

46.7 

50.0 

57.1 

56.7 

50.0 

57.8 

48.8 

56.3 

62.9 

56.3 

51.5 

50.0 

49.6 

28.6 

47.8 

58.3 

30.8 

52.9 

55.0 

53.6 

59.4 

53.5 

50.6 

54.0 

54.3 

57.1 

50.0 

12.3 

9.7 

14.8 

33.3 

26.7 

27.1 

11.4 

13.3 

12.5 

9.5 

3.6 

14.4 

14.3 

12.7 

18.2 

14.3 

13.0 

28.6 

5.6 

8.3 

23.1 

11.8 

25.0 

14.3 

21.9 

10.7 

14.7 

11.6 

12.6 

14.3 

0.0 

2.1 

2.2 

1.5 

33.3 

0.0 

2.1 

1.4 

2.2 

1.6 

1.4 

2.4 

1.8 

0.0 

1.4 

3.0 

0.0 

0.8 

28.6 

2.2 

4.2 

7.7 

5.9 

0.0 

0.0 

3.1 

1.6 

1.8 

1.1 

0.7 

7.1 

0.0 

4.3 

3.4 

4.8 

0.0 

13.3 

4.2 

5.7 

4.4 

2.3 

5.4 

1.2 

4.2 

2.9 

4.2 

0.0 

0.0 

6.9 

14.3 

5.6 

0.0 

15.4 

5.9 

0.0 

10.7 

3.1 

3.8 

3.5 

5.3 

2.0 

3.6 

50.0 

1.4 

0.7 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.8 

1.4 

1.2 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

1.1 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.7 

0.6 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

図表２ 今後の定住意向について 
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参考：前回調査（平成 26 年６月～７月） 
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（３）多度津町に住むことを友人・知人に勧めるか 

問 5 あなたは多度津町に住むことを、友人・知人に勧めたいと思いますか？ 

 

「多度津町に住むことを友人・知人に勧めるか」については、「まあそう思う」（38.2％）、

「あまりそう思わない」（35.4％）、「全く思わない」（7.8％）、「大変そう思う」（6.7％）

の順となっています。 

 

『多度津町に住むことを友人・知人に勧めたいと思う（「大変そう思う」と「まあそう思

う」の合計）』方は 44.9%となっています。これに対して『多度津町に住むことを友人・知

人に勧めたいと思わない（「あまりそう思わない」と「全く思わない」の合計）』方は 43.2%

となっており、ほぼ半分に分かれます。 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

正規の従業員・職員 167

派遣・嘱託・契約社
員

35

パート・アルバイト 71

自営業・家族従事者 33

農林水産業に従事 14

家事専業 131

学生（アルバイトを
している人も含む）

7

無職（失業中） 90

その他 48

1年未満 13

1年～3年 17

4年～5年 20

6年～10年 28

11年～20年 64

21年以上 447

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

居
住
地
区

全体

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

6.7 

8.2 

5.7 

0.0 

13.3 

6.3 

7.1 

6.7 

3.9 

5.4 

11.9 

9.0 

11.4 

2.8 

6.1 

0.0 

6.1 

0.0 

6.7 

6.3 

15.4 

17.6 

5.0 

14.3 

6.3 

5.8 

11.8 

4.8 

6.0 

3.6 

0.0 

38.2 

36.0 

39.8 

16.7 

30.0 

35.4 

27.1 

40.0 

42.2 

35.4 

47.6 

37.1 

31.4 

38.0 

36.4 

50.0 

35.1 

42.9 

38.9 

47.9 

7.7 

23.5 

30.0 

35.7 

37.5 

39.6 

37.1 

37.0 

40.4 

37.5 

25.0 

35.4 

36.3 

34.9 

33.3 

26.7 

35.4 

42.9 

34.4 

35.9 

36.1 

32.1 

35.3 

40.0 

47.9 

33.3 

21.4 

34.4 

14.3 

32.2 

29.2 

30.8 

41.2 

30.0 

32.1 

35.9 

36.0 

32.9 

36.0 

36.4 

39.3 

25.0 

7.8 

8.2 

7.5 

33.3 

13.3 

10.4 

11.4 

8.9 

7.0 

6.1 

4.8 

7.2 

8.6 

5.6 

15.2 

14.3 

8.4 

14.3 

6.7 

10.4 

30.8 

5.9 

15.0 

14.3 

10.9 

6.5 

10.6 

6.3 

4.6 

10.7 

25.0 

10.8 

10.9 

11.4 

16.7 

16.7 

12.5 

11.4 

10.0 

10.2 

15.6 

3.6 

10.8 

8.6 

5.6 

9.1 

14.3 

15.3 

28.6 

14.4 

6.3 

15.4 

11.8 

20.0 

3.6 

7.8 

11.6 

7.1 

14.8 

12.6 

8.9 

25.0 

1.1 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

1.4 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.4 

0.6 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

図表３ 多度津町に住むことを友人・知人に勧めるか 
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（４）多度津町に買い物・遊びなどで訪れることを勧めたいか 

問６ あなたは多度津町に買い物・遊びなどで訪れることを、友人・知人に勧めたいと思い

ますか？ 

 

「多度津町に買い物・遊びなどで訪れることを勧めたいか」については、「あまりそう

思わない」（53.2％）、「まあそう思う」（21.2％）、「全く思わない」（16.4％）、「大変そ

う思う」（2.1％）の順となっています。 

 

『多度津町に買い物・遊びなどで訪れることを勧めたいと思う（「大変そう思う」と「ま

あそう思う」の合計）』方は 23.3%となっています。これに対して『多度津町に買い物・遊

びなどで訪れることを勧めたいと思わない（「あまりそう思わない」と「全く思わない」の

合計）』方は 69.6%となっており、勧めたいと思う意向が低いといえます。 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

正規の従業員・職員 167

派遣・嘱託・契約社
員

35

パート・アルバイト 71

自営業・家族従事者 33

農林水産業に従事 14

家事専業 131

学生（アルバイトを
している人も含む）

7

無職（失業中） 90

その他 48

1年未満 13

1年～3年 17

4年～5年 20

6年～10年 28

11年～20年 64

21年以上 447

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

居
住
地
区

全体

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

2.1 

3.0 

1.5 

0.0 

3.3 

4.2 

1.4 

3.3 

1.6 

0.7 

3.6 

3.0 

5.7 

2.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

2.1 

7.7 

11.8 

0.0 

7.1 

3.1 

1.3 

4.1 

0.5 

2.0 

1.8 

0.0 

21.2 

20.6 

20.2 

0.0 

13.3 

18.8 

10.0 

15.6 

20.3 

22.4 

35.7 

16.2 

14.3 

16.9 

18.2 

21.4 

22.9 

14.3 

28.9 

22.9 

15.4 

17.6 

30.0 

14.3 

15.6 

21.0 

19.4 

24.3 

20.5 

14.3 

0.0 

53.2 

56.2 

52.7 

16.7 

36.7 

54.2 

50.0 

56.7 

57.8 

56.5 

52.4 

57.5 

62.9 

54.9 

42.4 

64.3 

54.2 

14.3 

46.7 

58.3 

15.4 

41.2 

40.0 

42.9 

53.1 

56.6 

53.5 

51.9 

55.6 

57.1 

75.0 

16.4 

15.7 

17.2 

83.3 

36.7 

20.8 

30.0 

18.9 

13.3 

10.2 

6.0 

19.2 

11.4 

16.9 

36.4 

14.3 

13.7 

71.4 

8.9 

14.6 

46.2 

17.6 

30.0 

28.6 

23.4 

14.3 

17.6 

13.8 

16.6 

21.4 

25.0 

6.1 

4.1 

7.8 

0.0 

10.0 

2.1 

8.6 

5.6 

6.3 

8.8 

2.4 

3.6 

5.7 

8.5 

3.0 

0.0 

8.4 

0.0 

12.2 

2.1 

15.4 

11.8 

0.0 

7.1 

3.1 

6.3 

4.7 

8.5 

5.3 

5.4 

0.0 

1.1 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

1.4 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.4 

0.6 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

図表４ 多度津町に買い物・遊びなどで訪れることを勧めたいか 
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２．「幸福度」に関する考え方について 

（１）幸福度について 

問７ あなたは、現在どの程度「幸せ」だと感じていますか？ 

 

※０～５の数値を選んで貰いました。０は「わからない」、１は「とても不幸」、５は「とて

も幸せ」となり、数値が大きいほど幸福度は高いといえます。 

 

幸福度については、「４」を選んだ方が 39.5％、「３」を選んだ方が 35.7％、「５」を選ん

だ方が 13.7％、「２」を選んだ方が 4.1％、「１」を選んだ方が 1.0％の順となっています。 

 

『幸せと感じている（「５」と「４」の合計）』方は 53.2%となっています。これに対して

『不幸と感じている（「２」と「１」の合計）』方は 5.1%となっており、町民の幸福度は高い

といえます。 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7）

5
とても幸せ

4 3 2 1
とても不幸

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

正規の従業員・職員 167

派遣・嘱託・契約社
員

35

パート・アルバイト 71

自営業・家族従事者 33

農林水産業に従事 14

家事専業 131

学生（アルバイトを
している人も含む）

7

無職（失業中） 90

その他 48

1年未満 13

1年～3年 17

4年～5年 20

6年～10年 28

11年～20年 64

21年以上 447

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

居
住
地
区

全体

性
別

年
齢

職
業

居
住
年
数

13.7 

10.9 

15.7 

16.7 

16.7 

8.3 

12.9 

17.8 

12.5 

10.2 

17.9 

14.4 

17.1 

14.1 

21.2 

0.0 

13.7 

14.3 

7.8 

12.5 

23.1 

23.5 

25.0 

21.4 

9.4 

12.8 

17.1 

12.7 

14.6 

10.7 

0.0 

39.5 

39.3 

41.6 

33.3 

40.0 

33.3 

31.4 

41.1 

43.0 

44.9 

41.7 

40.7 

28.6 

39.4 

30.3 

64.3 

44.3 

42.9 

42.2 

41.7 

7.7 

23.5 

30.0 

32.1 

37.5 

42.7 

40.6 

39.7 

43.0 

37.5 

0.0 

35.7 

38.2 

35.2 

50.0 

30.0 

50.0 

42.9 

32.2 

35.2 

36.1 

31.0 

35.9 

40.0 

36.6 

45.5 

28.6 

35.9 

28.6 

36.7 

31.3 

38.5 

35.3 

40.0 

42.9 

34.4 

35.6 

33.5 

37.6 

34.4 

41.1 

50.0 

4.1 

4.5 

3.0 

0.0 

13.3 

4.2 

2.9 

4.4 

4.7 

2.7 

2.4 

4.8 

11.4 

2.8 

0.0 

0.0 

1.5 

14.3 

5.6 

4.2 

15.4 

5.9 

0.0 

3.6 

9.4 

3.1 

1.2 

5.3 

3.3 

3.6 

25.0 

1.0 

1.5 

0.6 

0.0 

0.0 

2.1 

1.4 

2.2 

0.8 

0.7 

0.0 

0.6 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

4.2 

7.7 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

1.2 

1.1 

0.0 

0.0 

25.0 

3.7 

4.5 

2.7 

0.0 

0.0 

2.1 

5.7 

2.2 

3.9 

3.4 

4.8 

3.0 

2.9 

4.2 

3.0 

7.1 

3.8 

0.0 

3.3 

4.2 

0.0 

0.0 

5.0 

0.0 

6.3 

3.6 

4.7 

2.1 

2.6 

7.1 

0.0 

2.4 

1.1 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 

0.0 

2.0 

2.4 

0.6 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

2.2 

2.1 

7.7 

5.9 

0.0 

0.0 

3.1 

1.3 

1.8 

1.6 

2.0 

0.0 

0.0 

図表５ 幸福度について 
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（２）幸福度の平均点 

幸福度の平均点は、全体で「3.65」となっています。 

 

図表６ 幸福度の平均点 

項目 平均点 n 

全体 3.65 590 

性別 
男性 3.57 252 

女性 3.71 319 

年齢 

18～19 歳 3.67 6 

20～29 歳 3.60 30 

30～39 歳 3.43 47 

40～49 歳 3.56 64 

50～59 歳 3.69 88 

60～69 歳 3.64 123 

70～79 歳 3.65 139 

80 歳以上 3.81 78 

居住地区 

多度津地区 3.76 159 

豊原地区 3.60 182 

四箇地区 3.72 144 

白方地区 3.60 52 

高見・佐柳地区 2.25 4 

男性 

18～19 歳 3.00 2 

20～29 歳 3.73 11 

30～39 歳 3.67 18 

40～49 歳 3.37 27 

50～59 歳 3.68 40 

60～69 歳 3.41 51 

70～79 歳 3.61 66 

80 歳以上 3.69 36 

女性 

18～19 歳 4.33 3 

20～29 歳 3.53 19 

30～39 歳 3.28 29 

40～49 歳 3.74 35 

50～59 歳 3.71 48 

60～69 歳 3.81 72 

70～79 歳 3.71 72 

80 歳以上 3.90 41 

※全体の平均点より高いまたは同じ点数を■、低い点数を■で色付け 
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※幸福度の平均点の算出方法 

 

平均点 

3.65 
＝ 

86×５点 

÷ 

 

 

86＋248＋224＋26＋6 

＋ 

248×４点 

＋ 

224×３点 

＋ 

26×２点 

＋ 

6×１点 
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69.9%

65.8%

64.0%

58.6%

52.7%

50.8%

37.9%

37.9%

25.3%

19.3%

17.2%

16.9%

13.5%

10.7%

9.6%

7.2%

2.5%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

家族関係

心身の健康

安心・安全な暮らし

自由な時間・充実した余暇

家計の状況

居住環境

自然環境

友人関係

仕事のやりがい・充実度

職場の人間関係

職場環境（福利厚生や残業時間）

子育て環境

地域コミュニティとの関係

教育環境

社会貢献

地域の歴史・文化

その他

無回答・無効

(n＝628)

（３）「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目 

問８ あなたが「幸せ」かどうかを判断する際に重視された項目を以下の中からすべて選

び、番号に〇をつけてください。 

① 全体 

 

「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目の上位５つは、「家族関係」（69.9%）、「心

身の健康」（65.8%）、「安心・安全な暮らし」（64.0%）、「自由な時間・充実した余暇」（58.6%）、

「家計の状況」（52.7%）の順となっています。 

 

図表７ 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（全体） 
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② 年齢 

 

年齢別にみると 18～19 歳の上位５項目は、「家族関係」（66.7%）、「自由な時間・充実し

た余暇」（50.0%）、「心身の健康」（50.0%）、「自然環境」（50.0%）、「友人関係」（50.0%）

の順となっています。 

 

20～29歳の上位３項目は、「自由な時間・充実した余暇」（76.7%）、「心身の健康」（76.7%）、

「家族関係」（66.7%）の順となっています。 

 

30～39 歳の上位３項目は、「家族関係」（79.2%）、「家計の状況」（70.8%）、「自由な時

間・充実した余暇」（64.6%）の順となっています。 

 

40～49歳の上位３項目は、「家族関係」（78.6%）、「自由な時間・充実した余暇」（65.7%）、

「心身の健康」（65.7%）の順となっています。 

 

50～59 歳の上位３項目は、「家族関係」（73.3%）、「安心・安全な暮らし」（67.8%）、「心

身の健康」（66.7%）の順となっています。 

 

60～69 歳の上位３項目は、「心身の健康」（70.3%）、「家族関係」（68.0%）、「安心・安

全な暮らし」（68.0%）の順となっています。 

 

70～79 歳の上位３項目は、「家族関係」（74.8%）、「安心・安全な暮らし」（69.4%）、「心

身の健康」（66.7%）の順となっています。 

 

80 歳以上の上位３項目は、「安心・安全な暮らし」（67.9%）、「自由な時間・充実した余

暇」（59.5%）、「心身の健康」（59.5%）の順となっています。 
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66.7%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

33.3%

33.3%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

家族関係

自由な時間・充実した余暇

心身の健康

自然環境

友人関係

職場環境（福利厚生や残業時間）

その他

家計の状況

居住環境

安心・安全な暮らし

職場の人間関係

教育環境

社会貢献

地域の歴史・文化

仕事のやりがい・充実度

地域コミュニティとの関係

子育て環境

無回答・無効

(n＝6)

76.7%

76.7%

66.7%

56.7%

50.0%

50.0%

50.0%

43.3%

43.3%

36.7%

26.7%

23.3%

10.0%

10.0%

6.7%

3.3%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

自由な時間・充実した余暇

心身の健康

家族関係

安心・安全な暮らし

居住環境

友人関係

職場の人間関係

家計の状況

仕事のやりがい・充実度

職場環境（福利厚生や残業時間）

子育て環境

自然環境

教育環境

社会貢献

地域コミュニティとの関係

地域の歴史・文化

その他

無回答・無効

(n＝30)

図表８ 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（18～19 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表９ 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（20～29 歳） 
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79.2%

70.8%

64.6%

60.4%

56.3%

56.3%

52.1%

43.8%

37.5%

35.4%

31.3%

27.1%

25.0%

16.7%

6.3%

4.2%

2.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

家族関係

家計の状況

自由な時間・充実した余暇

心身の健康

安心・安全な暮らし

子育て環境

仕事のやりがい・充実度

友人関係

居住環境

職場環境（福利厚生や残業時間）

職場の人間関係

自然環境

教育環境

社会貢献

地域コミュニティとの関係

地域の歴史・文化

その他

無回答・無効

(n＝48)

78.6%

65.7%

65.7%

61.4%

58.6%

47.1%

45.7%

40.0%

38.6%

35.7%

30.0%

28.6%

15.7%

10.0%

8.6%

4.3%

0.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80%

家族関係

自由な時間・充実した余暇

心身の健康

家計の状況

安心・安全な暮らし

居住環境

仕事のやりがい・充実度

職場の人間関係

職場環境（福利厚生や残業時間）

友人関係

子育て環境

自然環境

教育環境

地域コミュニティとの関係

社会貢献

地域の歴史・文化

その他

無回答・無効

(n＝70)

図表 10 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（30～39 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 11 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（40～49 歳） 
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73.3%

67.8%

66.7%

57.8%

53.3%

52.2%

44.4%

35.6%

32.2%

30.0%

26.7%

16.7%

12.2%

8.9%

7.8%

2.2%

2.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

家族関係

安心・安全な暮らし

心身の健康

家計の状況

自由な時間・充実した余暇

居住環境

仕事のやりがい・充実度

自然環境

職場の人間関係

友人関係

職場環境（福利厚生や残業時間）

子育て環境

教育環境

地域コミュニティとの関係

社会貢献

地域の歴史・文化

その他

無回答・無効

(n＝90)

70.3%

68.0%

68.0%

52.3%

51.6%

45.3%

39.1%

34.4%

19.5%

18.0%

14.8%

14.8%

11.7%

10.2%

9.4%

7.0%

2.3%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

心身の健康

家族関係

安心・安全な暮らし

家計の状況

自由な時間・充実した余暇

居住環境

自然環境

友人関係

地域コミュニティとの関係

仕事のやりがい・充実度

職場環境（福利厚生や残業時間）

職場の人間関係

子育て環境

教育環境

地域の歴史・文化

社会貢献

その他

無回答・無効

(n＝128)

図表 12 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（50～59 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 13 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（60～69 歳） 
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74.8%

69.4%

66.7%

63.9%

62.6%

51.0%

46.3%

42.2%

16.3%

13.6%

11.6%

9.5%

8.8%

7.5%

6.8%

3.4%

2.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

家族関係

安心・安全な暮らし

心身の健康

居住環境

自由な時間・充実した余暇

家計の状況

自然環境

友人関係

地域コミュニティとの関係

仕事のやりがい・充実度

社会貢献

教育環境

地域の歴史・文化

子育て環境

職場の人間関係

職場環境（福利厚生や残業時間）

その他

無回答・無効

(n＝147)

67.9%

59.5%

59.5%

56.0%

53.6%

47.6%

46.4%

44.0%

17.9%

13.1%

10.7%

9.5%

3.6%

3.6%

3.6%

2.4%

2.4%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80%

安心・安全な暮らし

自由な時間・充実した余暇

心身の健康

居住環境

家族関係

自然環境

家計の状況

友人関係

地域コミュニティとの関係

地域の歴史・文化

社会貢献

子育て環境

教育環境

仕事のやりがい・充実度

職場の人間関係

職場環境（福利厚生や残業時間）

その他

無回答・無効

(n＝84)

図表 14 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（70～79 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 15 「幸せ」かどうかを判断する際に重視した項目（80 歳以上） 
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重視項目
全体

(n＝628)

5
とても幸せ
(n＝86)

4

(n＝248)

3

(n＝224)

2

(n＝26)

1
とても不幸

(n＝6)

0
わからない
(n＝23)

自由な時間・充実した余暇 58.6% 64.0% 61.7% 57.1% 46.2% 16.7% 69.6%

教育環境 10.7% 8.1% 12.5% 11.2% 3.8% 0.0% 13.0%

社会貢献 9.6% 12.8% 10.5% 8.5% 7.7% 0.0% 8.7%

家族関係 69.9% 81.4% 82.7% 58.9% 50.0% 16.7% 65.2%

心身の健康 65.8% 65.1% 73.4% 59.4% 80.8% 66.7% 69.6%

自然環境 37.9% 48.8% 41.5% 33.5% 30.8% 0.0% 39.1%

家計の状況 52.7% 59.3% 52.8% 51.3% 50.0% 50.0% 73.9%

地域の歴史・文化 7.2% 7.0% 8.9% 5.8% 0.0% 0.0% 17.4%

職場環境（福利厚生や残業時間） 17.2% 16.3% 16.9% 18.8% 19.2% 16.7% 13.0%

仕事のやりがい・充実度 25.3% 30.2% 27.4% 23.7% 23.1% 33.3% 13.0%

居住環境 50.8% 59.3% 57.7% 45.5% 30.8% 16.7% 52.2%

地域コミュニティとの関係 13.5% 17.4% 13.3% 12.9% 15.4% 0.0% 17.4%

安心・安全な暮らし 64.0% 67.4% 70.2% 60.7% 42.3% 33.3% 78.3%

友人関係 37.9% 44.2% 41.9% 36.6% 19.2% 0.0% 30.4%

子育て環境 16.9% 14.0% 16.9% 18.8% 19.2% 0.0% 17.4%

職場の人間関係 19.3% 18.6% 19.4% 20.5% 30.8% 0.0% 8.7%

その他 2.5% 4.7% 1.6% 1.8% 7.7% 33.3% 0.0%

（４）幸福度別での重視した項目 

幸せだと感じていると回答した人（５、４を選んだ人）は「家族関係」、「心身の健康」、「安

心・安全な暮らし」を重視していると考えられる。 

不幸だと感じていると回答した人（２、１を選んだ人）は「心身の健康」、「家計の状況」を

重視していると考えられる。 

 

図表 16 幸福度別での重視した項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１位を■、２位を■、３位を■で色付け 
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３．まちの現況と今後の取組について 

（１）まちの各取組に関する満足度 

問１ 多度津町の取り組みなどについての「満足度」をお聞きします。それぞれの項目に対

するあなたの満足度について、あなたのお考えに一番近いものを選んで、その番号に〇を

つけてください。 

 

① 全体 

多度津町の各取組について、現在どの程度満足しているかを把握するため、37 項目を設定

し、項目ごとに「満足」、「やや満足」、「どちらでもない」、「やや不満」、「不満」の５段階で評

価してもらい、その結果を加重平均値［後述参照］による数量化で評価点（満足度：最高点

10 点、中間点０点、最低点－10 点）を算出しました。 

この結果、満足度評価が最も高い項目は、「安全で安定した水道水の供給」（4.77 点）とな

っており、次いで第２位が「消防・救急体制の充実」（2.66 点）、第３位が「社会保障制度の

適切な運営」（2.10 点）と続き、以下、「保健・医療の充実」（1.79 点）、「下水道・排水処理

施設の整備」（1.48 点）などの順になっています。 

一方、満足度評価が最も低い項目は、「空き家対策を含む居住環境の整備」（－2.42 点）次

いで「合理的な都市計画の推進」（－1.32 点）、「デジタル社会の推進」（－1.18 点）などの

順になっています。 

全体的にみると、37 項目のうち満足度がプラス評価の項目が 20 項目、マイナス評価の項

目が 17 項目となっています。［図表 17 参照］ 

 

② 多度津地区 

満足度の上位３項目は第１位が「安全で安定した水道水の供給」（5.03 点）、第２位が「下

水道・排水処理施設の整備」（3.44 点）、第３位が「消防・救急体制の充実」（2.91 点）の順

となっています。 

一方、下位３項目は第１位が「空き家対策を含む居住環境の整備」（－2.49 点）、第２位が

「合理的な都市計画の推進」（－1.10 点）、第３位が「デジタル社会の推進」（－0.99 点）の

順となっています。 

設定した 37 項目のうち満足度がプラス評価の項目が 25 項目、マイナス評価の項目が

12 項目となっています。［図表 18 参照］ 

 

③ 豊原地区 

満足度の上位３項目は第１位が「安全で安定した水道水の供給」（4.41 点）、第２位が「消

防・救急体制の充実」（2.47 点）、第３位が「社会保障制度の適切な運営」（1.83 点）の順と

なっています。 

一方、下位３項目は第１位が「空き家対策を含む居住環境の整備」（－2.19 点）、第２位が

「デジタル社会の推進」（－1.46 点）、第３位が「合理的な都市計画の推進」（－1.24 点）の

順となっています。 

設定した 37 項目のうち満足度がプラス評価の項目が 12 項目、マイナス評価の項目が

24 項目、０点評価の項目が１項目となっています。［図表 19 参照］  
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④ 四箇地区 

満足度の上位３項目は第１位が「安全で安定した水道水の供給」（4.90 点）、第２位が「消

防・救急体制の充実」（2.98 点）、第３位が「社会保障制度の適切な運営」（2.20 点）の順と

なっています。 

一方、下位３項目は第１位が「道路・交通ネットワークの整備」（－1.91 点）、第２位が「空

き家対策を含む居住環境の整備」（－1.86 点）、第３位が「合理的な都市計画の推進」（－

1.28 点）の順となっています。 

設定した 37 項目のうち満足度がプラス評価の項目が 19 項目、マイナス評価の項目が

17 項目、０点評価の項目が１項目となっています。［図表 20 参照］ 

 

⑤ 白方地区 

満足度の上位３項目は第１位が「安全で安定した水道水の供給」（4.64 点）、第２位が「消

防・救急体制の充実」（2.59 点）、第３位が「社会保障制度の適切な運営」（1.09 点）の順と

なっています。 

一方、下位３項目は第１位が「空き家対策を含む居住環境の整備」（－3.70 点）、第２位が

「合理的な都市計画の推進」（－2.00 点）、第３位が「道路・交通ネットワークの整備」（－

1.73 点）の順となっています。 

設定した 37 項目のうち満足度がプラス評価の項目が 12 項目、マイナス評価の項目が

23 項目、０点評価の項目が２項目となっています。［図表 21 参照］ 

 

⑥ 高見・佐柳地区 

満足度の上位３項目は第１位が「保健・医療の充実」（6.25 点）、第２位が「安全で安定し

た水道水の供給」（5.00 点）、第３位が「社会保障制度の適切な運営」（2.50 点）の順となっ

ています。 

一方、下位項目は同率第１位が「障がい者福祉の充実」、「公園・緑地・水辺の整備」、「下水

道・排水処理施設の整備」、「地球温暖化対策」、「消費者対策の充実」、「合理的な都市計画の推

進」、「水産業の振興」、「文化芸術活動の推進と文化財の活用」、「人権啓発の促進」、「行財政改

革の推進」（－2.50 点）となっています。 

設定した 37 項目のうち満足度がプラス評価の項目が５項目、マイナス評価の項目が 15 項

目、０点評価の項目が 17 項目となっています。［図表 22 参照］ 
 

※加重平均値の算出方法 

５段階の評価にそれぞれ点数を与え、評価点（満足度）を算出する。 

評価点 ＝ 

「満足」の回答者数×10 点 

÷ 
「満足」、「やや満足」、「どちらでもない」「やや不

満」、「不満」の回答者数 

＋ 

「やや満足」の回答者数×５点 

＋ 

「どちらでもない」の回答者数×０点 

＋ 

「やや不満」の回答者数×－５点 

＋ 

「不満」の回答者数×－10 点 

この算出方法により、評価点満足度は 10 点～－10 点の間に分布し、中間点の０点を境に、10 点に近くなるほど

評価は高いと考えられ、逆に－10 点に近くなるほど評価が低いと考えられる。 
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4.77

2.66

2.10

1.79

1.48

0.88

0.84

0.83

0.58

0.51

0.47

0.43

0.31

0.26

0.20

0.19

0.16

0.10

0.07

0.02

-0.09

-0.38

-0.42

-0.43

-0.44

-0.45

-0.45

-0.46

-0.51

-0.55

-0.73

-0.74

-0.84

-0.99

-1.18

-1.32

-2.42

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8

安全で安定した水道水の供給

消防・救急体制の充実

社会保障制度の適切な運営

保健・医療の充実

下水道・排水処理施設の整備

環境衛生の充実

防災体制の整備

文化芸術活動の推進と文化財の活用

学校教育の充実

公園・緑地・水辺の整備

交通安全・防犯体制の充実

児童福祉・子育て支援の充実

スポーツの振興

生涯学習の推進

高齢者福祉の充実

青少年の健全育成

障がい者福祉の充実

人権啓発の促進

男女共同参画の促進

地域で支え合う福祉の推進

水産業の振興

地球温暖化対策

協働のまちづくりの促進

消費者対策の充実

交流活動の展開と国際化への対応

広域行政の推進

行財政改革の推進

農業の振興

コミュニティ（地域社会）の育成

商工業の振興

ＳＤＧｓに係る普及啓発

雇用・勤労者対策の充実

道路・交通ネットワークの整備

観光資源の創造・観光客誘致の推進

デジタル社会の推進

合理的な都市計画の推進

空き家対策を含む居住環境の整備

全体

不満 満足

図表 17 まちの各取組に関する満足度（全体） 
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5.03

3.44

2.91

2.76

2.32

1.66

1.30

1.16

1.07

1.04

0.92

0.86

0.83

0.71

0.68

0.63

0.45

0.45

0.37

0.36

0.28

0.15

0.12

0.09

0.03

-0.03

-0.15

-0.15

-0.18

-0.24

-0.30

-0.61

-0.73

-0.91

-0.99

-1.10

-2.49

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8

安全で安定した水道水の供給

下水道・排水処理施設の整備

消防・救急体制の充実

社会保障制度の適切な運営

保健・医療の充実

環境衛生の充実

公園・緑地・水辺の整備

児童福祉・子育て支援の充実

文化芸術活動の推進と文化財の活用

防災体制の整備

スポーツの振興

交通安全・防犯体制の充実

学校教育の充実

青少年の健全育成

高齢者福祉の充実

生涯学習の推進

道路・交通ネットワークの整備

障がい者福祉の充実

水産業の振興

地域で支え合う福祉の推進

農業の振興

地球温暖化対策

人権啓発の促進

男女共同参画の促進

協働のまちづくりの促進

広域行政の推進

行財政改革の推進

コミュニティ（地域社会）の育成

商工業の振興

消費者対策の充実

交流活動の展開と国際化への対応

雇用・勤労者対策の充実

ＳＤＧｓに係る普及啓発

観光資源の創造・観光客誘致の推進

デジタル社会の推進

合理的な都市計画の推進

空き家対策を含む居住環境の整備

町民全体

地区 不満 満足

図表 18 まちの各取組に関する満足度（多度津地区） 
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4.41

2.47

1.83

1.58

1.51

0.84

0.81

0.77

0.51

0.47

0.24

0.03

0.00

-0.05

-0.05

-0.05

-0.06

-0.08

-0.14

-0.17

-0.38

-0.41

-0.41

-0.41

-0.41

-0.42

-0.46

-0.47

-0.53

-0.53

-0.62

-0.64

-0.85

-1.19

-1.24

-1.46

-2.19

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8

安全で安定した水道水の供給

消防・救急体制の充実

社会保障制度の適切な運営

保健・医療の充実

下水道・排水処理施設の整備

防災体制の整備

環境衛生の充実

文化芸術活動の推進と文化財の活用

交通安全・防犯体制の充実

学校教育の充実

公園・緑地・水辺の整備

児童福祉・子育て支援の充実

人権啓発の促進

高齢者福祉の充実

障がい者福祉の充実

生涯学習の推進

男女共同参画の促進

スポーツの振興

水産業の振興

青少年の健全育成

地域で支え合う福祉の推進

道路・交通ネットワークの整備

消費者対策の充実

行財政改革の推進

広域行政の推進

農業の振興

地球温暖化対策

雇用・勤労者対策の充実

交流活動の展開と国際化への対応

商工業の振興

協働のまちづくりの促進

コミュニティ（地域社会）の育成

ＳＤＧｓに係る普及啓発

観光資源の創造・観光客誘致の推進

合理的な都市計画の推進

デジタル社会の推進

空き家対策を含む居住環境の整備

町民全体

地区

不満 満足

図表 19 まちの各取組に関する満足度（豊原地区） 
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4.90

2.98

2.20

2.02

1.03

0.96

0.93

0.91

0.58

0.57

0.43

0.31

0.31

0.30

0.24

0.20

0.14

0.10

0.07

0.00

-0.03

-0.17

-0.27

-0.31

-0.35

-0.36

-0.39

-0.45

-0.54

-0.62

-0.63

-0.69

-0.72

-0.83

-1.28

-1.86

-1.91

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8

安全で安定した水道水の供給

消防・救急体制の充実

社会保障制度の適切な運営

保健・医療の充実

防災体制の整備

公園・緑地・水辺の整備

文化芸術活動の推進と文化財の活用

環境衛生の充実

学校教育の充実

交通安全・防犯体制の充実

スポーツの振興

人権啓発の促進

男女共同参画の促進

障がい者福祉の充実

青少年の健全育成

高齢者福祉の充実

生涯学習の推進

児童福祉・子育て支援の充実

地域で支え合う福祉の推進

下水道・排水処理施設の整備

水産業の振興

地球温暖化対策

コミュニティ（地域社会）の育成

協働のまちづくりの促進

行財政改革の推進

ＳＤＧｓに係る普及啓発

交流活動の展開と国際化への対応

広域行政の推進

消費者対策の充実

商工業の振興

観光資源の創造・観光客誘致の推進

雇用・勤労者対策の充実

農業の振興

デジタル社会の推進

合理的な都市計画の推進

道路・交通ネットワークの整備

空き家対策を含む居住環境の整備

町民全体

地区
不満 満足

図表 20 まちの各取組に関する満足度（四箇地区） 
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4.64

2.59

1.09

0.85

0.37

0.36

0.36

0.28

0.19

0.19

0.09

0.09

0.00

0.00

-0.09

-0.19

-0.28

-0.28

-0.36

-0.46

-0.56

-0.64

-0.74

-0.74

-0.93

-0.94

-1.00

-1.02

-1.02

-1.30

-1.42

-1.48

-1.67

-1.67

-1.73

-2.00

-3.70

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8

安全で安定した水道水の供給

消防・救急体制の充実

社会保障制度の適切な運営

文化芸術活動の推進と文化財の活用

人権啓発の促進

保健・医療の充実

下水道・排水処理施設の整備

高齢者福祉の充実

児童福祉・子育て支援の充実

学校教育の充実

障がい者福祉の充実

男女共同参画の促進

生涯学習の推進

地域で支え合う福祉の推進

防災体制の整備

スポーツの振興

交通安全・防犯体制の充実

青少年の健全育成

消費者対策の充実

水産業の振興

環境衛生の充実

公園・緑地・水辺の整備

商工業の振興

交流活動の展開と国際化への対応

コミュニティ（地域社会）の育成

協働のまちづくりの促進

農業の振興

行財政改革の推進

広域行政の推進

ＳＤＧｓに係る普及啓発

観光資源の創造・観光客誘致の推進

雇用・勤労者対策の充実

地球温暖化対策

デジタル社会の推進

道路・交通ネットワークの整備

合理的な都市計画の推進

空き家対策を含む居住環境の整備

町民全体

地区
不満 満足

図表 21 まちの各取組に関する満足度（白方地区） 
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6.25

5.00

2.50

1.25

1.25

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

-1.25

-1.25

-1.25

-1.25

-1.25

-2.50

-2.50

-2.50

-2.50

-2.50

-2.50

-2.50

-2.50

-2.50

-2.50

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8

保健・医療の充実

安全で安定した水道水の供給

社会保障制度の適切な運営

地域で支え合う福祉の推進

観光資源の創造・観光客誘致の推進

生涯学習の推進

スポーツの振興

児童福祉・子育て支援の充実

高齢者福祉の充実

環境衛生の充実

交通安全・防犯体制の充実

農業の振興

商工業の振興

雇用・勤労者対策の充実

学校教育の充実

青少年の健全育成

コミュニティ（地域社会）の育成

協働のまちづくりの促進

男女共同参画の促進

広域行政の推進

デジタル社会の推進

ＳＤＧｓに係る普及啓発

消防・救急体制の充実

防災体制の整備

空き家対策を含む居住環境の整備

道路・交通ネットワークの整備

交流活動の展開と国際化への対応

障がい者福祉の充実

公園・緑地・水辺の整備

下水道・排水処理施設の整備

地球温暖化対策

消費者対策の充実

合理的な都市計画の推進

水産業の振興

文化芸術活動の推進と文化財の活用

人権啓発の促進

行財政改革の推進

町民全体

地区 不満 満足

図表 22 まちの各取組に関する満足度（高見・佐柳地区） 
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（２）まちの各取組に関する重要度 

問２ 多度津町の取り組みなどについて、今後 10 年間にわたる「重要度」をお聞きしま

す。それぞれの項目に対する重要度について、あなたのお考えに一番近いものを選んで、

その番号に〇をつけてください。 

 

① 全体 

多度津町の各取組について、現在どの程度重視しているかを把握するため、満足度と同じ

37 項目を設定し、項目ごとに「重要」、「やや重要」、「どちらでもない」、「あまり重要でない」、

「重要でない」の５段階で評価してもらい、その結果を加重平均値［後述参照］による数量化

で評価点（重要度：最高点 10 点、中間点０点、最低点－10 点）を算出しました。 

この結果、重要度評価が最も高い項目は、「保健・医療の充実」（7.05 点）となっており、

次いで第２位が「安全で安定した水道水の供給」（6.66 点）、第３位が「社会保障制度の適切

な運営」（6.46 点）と続き、以下、「防災体制の整備」（6.44 点）、「消防・救急体制の充実」

（6.22 点）、「交通安全・防犯体制の充実」（6.09 点）などの順になっています。［図表 23 参

照］ 

 

② 多度津地区 

重要度の上位３項目は第１位が「保健・医療の充実」（7.01 点）、第２位が「社会保障制度

の適切な運営」（6.70 点）、第３位が「安全で安定した水道水の供給」（6.46 点）の順となっ

ています。［図表 24 参照］ 

 

③ 豊原地区 

重要度の上位３項目は第１位が「保健・医療の充実」（7.27 点）、第２位が「安全で安定し

た水道水の供給」（6.58 点）、第３位が「社会保障制度の適切な運営」（6.49 点）の順となっ

ています。［図表 25 参照］ 

 

④ 四箇地区 

重要度の上位３項目は第１位が「保健・医療の充実」（7.14 点）、第２位が「安全で安定し

た水道水の供給」（7.13 点）、第３位が「学校教育の充実」（6.72 点）の順となっています。

［図表 26 参照］ 

 

⑤ 白方地区 

重要度の上位３項目は第１位が「安全で安定した水道水の供給」（6.79 点）、第２位が「保

健・医療の充実」、「防災体制の整備」（6.64 点）、第３位が「社会保障制度の適切な運営」

（6.16 点）の順となっています。［図表 27 参照］ 
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⑥ 高見・佐柳地区 

重要度の上位３項目は第１位が「保健・医療の充実」（8.75 点）、第２位が「社会保障制度

の適切な運営」（7.50 点）、第３位が「高齢者福祉の充実」、「地球温暖化対策」、「消防・救急

体制の充実」（5.00 点）の順となっています。［図表 28 参照］ 

 
 

※加重平均値の算出方法 

５段階の評価にそれぞれ点数を与え、評価点（重要度）を算出する。 

評価点 ＝ 

「重要」の回答者数×10 点 

÷ 
「重要」、「やや重要」、「どちらでもない」「あまり重

要でない」、「重要でない」の回答者数 

＋ 

「やや重要」の回答者数×５点 

＋ 

「どちらでもない」の回答者数×０点 

＋ 

「あまり重要でない」の回答者数×－５点 

＋ 

「重要でない」の回答者数×－10 点 

この算出方法により、評価点重要度は 10 点～－10 点の間に分布し、中間点の０点を境に、10 点に近くなるほど評価

は高いと考えられ、逆に－10 点に近くなるほど評価が低いと考えられる。 
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7.05

6.66

6.46

6.44

6.22

6.09

6.03

6.01

5.94

5.67

5.40

5.38

5.32

5.29

5.18

4.95

4.94

4.72

4.47

4.31

4.11

4.10

4.09

3.97

3.96

3.85

3.78

3.60

3.59

3.47

3.19

3.17

2.92

2.90

2.80

2.69

2.43

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

保健・医療の充実

安全で安定した水道水の供給

社会保障制度の適切な運営

防災体制の整備

消防・救急体制の充実

交通安全・防犯体制の充実

高齢者福祉の充実

学校教育の充実

児童福祉・子育て支援の充実

下水道・排水処理施設の整備

環境衛生の充実

青少年の健全育成

道路・交通ネットワークの整備

雇用・勤労者対策の充実

地域で支え合う福祉の推進

空き家対策を含む居住環境の整備

障がい者福祉の充実

行財政改革の推進

地球温暖化対策

公園・緑地・水辺の整備

広域行政の推進

合理的な都市計画の推進

農業の振興

消費者対策の充実

デジタル社会の推進

商工業の振興

観光資源の創造・観光客誘致の推進

水産業の振興

ＳＤＧｓに係る普及啓発

協働のまちづくりの促進

コミュニティ（地域社会）の育成

生涯学習の推進

文化芸術活動の推進と文化財の活用

人権啓発の促進

交流活動の展開と国際化への対応

男女共同参画の促進

スポーツの振興

全体 重要

図表 23 まちの各取組に関する重要度（全体） 
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7.01

6.70

6.46

6.39

6.20

6.10

6.07

5.91

5.71

5.60

5.33

5.27

5.18

5.09

5.06

5.03

4.85

4.57

4.28

4.11

4.05

3.93

3.91

3.85

3.73

3.73

3.54

3.52

3.45

3.42

3.31

3.30

3.01

2.83

2.65

2.58

2.53

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

保健・医療の充実

社会保障制度の適切な運営

安全で安定した水道水の供給

防災体制の整備

児童福祉・子育て支援の充実

消防・救急体制の充実

交通安全・防犯体制の充実

学校教育の充実

高齢者福祉の充実

下水道・排水処理施設の整備

環境衛生の充実

青少年の健全育成

雇用・勤労者対策の充実

道路・交通ネットワークの整備

地域で支え合う福祉の推進

空き家対策を含む居住環境の整備

障がい者福祉の充実

行財政改革の推進

地球温暖化対策

公園・緑地・水辺の整備

合理的な都市計画の推進

消費者対策の充実

広域行政の推進

商工業の振興

農業の振興

デジタル社会の推進

観光資源の創造・観光客誘致の推進

ＳＤＧｓに係る普及啓発

水産業の振興

協働のまちづくりの促進

コミュニティ（地域社会）の育成

生涯学習の推進

文化芸術活動の推進と文化財の活用

交流活動の展開と国際化への対応

人権啓発の促進

男女共同参画の促進

スポーツの振興

町民全体

地区

重要

図表 24 まちの各取組に関する重要度（多度津地区） 
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7.27

6.58

6.49

6.34

6.28

6.15

6.06

6.03

5.99

5.65

5.56

5.47

5.43

5.27

5.17

5.03

4.78

4.56

4.40

4.13

4.13

4.11

4.09

4.05

4.03

3.84

3.83

3.69

3.37

3.19

2.85

2.75

2.72

2.53

2.53

2.50

2.05

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

保健・医療の充実

安全で安定した水道水の供給

社会保障制度の適切な運営

防災体制の整備

交通安全・防犯体制の充実

消防・救急体制の充実

学校教育の充実

高齢者福祉の充実

児童福祉・子育て支援の充実

下水道・排水処理施設の整備

青少年の健全育成

雇用・勤労者対策の充実

環境衛生の充実

地域で支え合う福祉の推進

道路・交通ネットワークの整備

障がい者福祉の充実

行財政改革の推進

地球温暖化対策

空き家対策を含む居住環境の整備

農業の振興

公園・緑地・水辺の整備

広域行政の推進

消費者対策の充実

デジタル社会の推進

商工業の振興

観光資源の創造・観光客誘致の推進

合理的な都市計画の推進

水産業の振興

ＳＤＧｓに係る普及啓発

協働のまちづくりの促進

生涯学習の推進

コミュニティ（地域社会）の育成

人権啓発の促進

交流活動の展開と国際化への対応

文化芸術活動の推進と文化財の活用

男女共同参画の促進

スポーツの振興

町民全体

地区

重要

図表 25 まちの各取組に関する重要度（豊原地区） 
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7.14

7.13

6.72

6.66

6.66

6.52

6.33

6.12

5.98

5.96

5.75

5.75

5.47

5.38

5.34

5.14

5.10

4.93

4.63

4.46

4.39

4.38

4.35

4.28

4.05

3.95

3.90

3.88

3.77

3.73

3.58

3.48

3.48

3.47

3.15

3.10

2.94

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

保健・医療の充実

安全で安定した水道水の供給

学校教育の充実

消防・救急体制の充実

防災体制の整備

高齢者福祉の充実

社会保障制度の適切な運営

児童福祉・子育て支援の充実

青少年の健全育成

交通安全・防犯体制の充実

下水道・排水処理施設の整備

道路・交通ネットワークの整備

雇用・勤労者対策の充実

環境衛生の充実

地域で支え合う福祉の推進

障がい者福祉の充実

空き家対策を含む居住環境の整備

行財政改革の推進

公園・緑地・水辺の整備

農業の振興

合理的な都市計画の推進

消費者対策の充実

広域行政の推進

地球温暖化対策

観光資源の創造・観光客誘致の推進

デジタル社会の推進

協働のまちづくりの促進

商工業の振興

生涯学習の推進

ＳＤＧｓに係る普及啓発

文化芸術活動の推進と文化財の活用

水産業の振興

コミュニティ（地域社会）の育成

人権啓発の促進

男女共同参画の促進

スポーツの振興

交流活動の展開と国際化への対応

町民全体

地区

重要

図表 26 まちの各取組に関する重要度（四箇地区） 
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6.79

6.64

6.64

6.16

5.80

5.80

5.73

5.71

5.71

5.63

5.36

5.18

5.09

5.09

5.00

4.73

4.73

4.55

4.45

4.36

4.35

4.18

4.09

4.00

4.00

4.00

3.84

3.61

3.43

3.17

3.06

2.87

2.82

2.73

2.59

2.55

2.27

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

安全で安定した水道水の供給

保健・医療の充実

防災体制の整備

社会保障制度の適切な運営

消防・救急体制の充実

交通安全・防犯体制の充実

下水道・排水処理施設の整備

高齢者福祉の充実

地球温暖化対策

空き家対策を含む居住環境の整備

環境衛生の充実

学校教育の充実

児童福祉・子育て支援の充実

道路・交通ネットワークの整備

雇用・勤労者対策の充実

地域で支え合う福祉の推進

行財政改革の推進

障がい者福祉の充実

青少年の健全育成

公園・緑地・水辺の整備

広域行政の推進

ＳＤＧｓに係る普及啓発

観光資源の創造・観光客誘致の推進

商工業の振興

デジタル社会の推進

合理的な都市計画の推進

農業の振興

水産業の振興

協働のまちづくりの促進

コミュニティ（地域社会）の育成

交流活動の展開と国際化への対応

生涯学習の推進

消費者対策の充実

スポーツの振興

男女共同参画の促進

人権啓発の促進

文化芸術活動の推進と文化財の活用

町民全体

地区

重要

図表 27 まちの各取組に関する重要度（白方地区） 
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8.75

7.50

5.00

5.00

5.00

3.75

3.75

3.75

3.75

3.75

3.75

3.75

3.75

3.75

2.50

2.50

2.50

2.50

2.50

1.25

1.25

1.25

1.25

1.25

1.25

1.25

1.25

1.25

1.25

1.25

1.25

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

保健・医療の充実

社会保障制度の適切な運営

高齢者福祉の充実

地球温暖化対策

消防・救急体制の充実

地域で支え合う福祉の推進

障がい者福祉の充実

安全で安定した水道水の供給

防災体制の整備

交通安全・防犯体制の充実

消費者対策の充実

水産業の振興

人権啓発の促進

行財政改革の推進

環境衛生の充実

公園・緑地・水辺の整備

下水道・排水処理施設の整備

合理的な都市計画の推進

空き家対策を含む居住環境の整備

児童福祉・子育て支援の充実

道路・交通ネットワークの整備

雇用・勤労者対策の充実

観光資源の創造・観光客誘致の推進

学校教育の充実

青少年の健全育成

コミュニティ（地域社会）の育成

協働のまちづくりの促進

男女共同参画の促進

広域行政の推進

デジタル社会の推進

ＳＤＧｓに係る普及啓発

生涯学習の推進

スポーツの振興

農業の振興

商工業の振興

文化芸術活動の推進と文化財の活用

交流活動の展開と国際化への対応

町民全体

地区

重要

図表 28 まちの各取組に関する重要度（高見・佐柳地区） 
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（３）満足度と重要度の相関（優先度） 

 

これまでみてきた満足度と重要度の分析結果を踏まえ、今後優先的に取り組むべき施策項

目を抽出するための一つの試みとして、満足度評価と重要度評価を相関させた散布図を作成

しました。このグラフでは左上隅の「満足度評価最低・重要度評価最高」に近づくほど優先度

が高くなり、右下隅の「満足度評価最高・重要度評価最低」に近づくほど優先度が低くなりま

す。この散布図からの数量化［※下記参照］による分析で優先度を算出しました。 

この結果をみると、優先度が最も高い項目は、「空き家対策を含む居住環境の整備」

（12.28 点）がなっており、次いで「道路・交通ネットワークの整備」（8.64 点）、「雇用・

勤労者対策の充実」（8.13 点）、「高齢者福祉の充実」（5.39 点）、「交通安全・防犯体制の充

実」（4.32 点）、「防災体制の整備」（4.09 点）、「児童福祉・子育て支援の充実」（3.93 点）

などの順となっています。［図表 29・30 参照］ 
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①

②

③

④

⑤

⑥⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭
⑮

⑯

⑰⑱

⑲
⑳

㉑

㉒

㉓

㉔

㉕

㉖

㉗

㉘
㉙

㉚
㉛ ㉜

㉝

㉞㉟

㊱

㊲

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

重
要
度

満足度

優先度 高

優先度 低

優先度高い 優先度低い

⑲空き家対策を含む居住環境の整備 ㉓商工業の振興

⑳道路・交通ネットワークの整備 ⑰消費者対策の充実

㉔雇用・勤労者対策の充実 ㊲ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑧高齢者福祉の充実 ②社会保障制度の適切な運営

⑯交通安全・防犯体制の充実 ⑫下水道・排水処理施設の整備

⑮防災体制の整備 ㉛協働のまちづくりの促進

⑤児童福祉・子育て支援の充実 ㉚コミュニティ（地域社会）の育成

⑱合理的な都市計画の推進 ㉒水産業の振興

㉖学校教育の充実 ⑭消防・救急体制の充実

⑥地域で支え合う福祉の推進 ⑪公園・緑地・水辺の整備

㉞行財政改革の推進 ㉙交流活動の展開と国際化への対応

㉗青少年の健全育成 ㉜人権啓発の促進

①保健・医療の充実 ㉝男女共同参画の促進

㊱デジタル社会の推進 ⑩安全で安定した水道水の供給

⑬地球温暖化対策 ③生涯学習の推進

⑦障がい者福祉の充実 ㉘文化芸術活動の推進と文化財の活用

㉕観光資源の創造・観光客誘致の推進 ④スポーツの振興

㉟広域行政の推進

㉑農業の振興

⑨環境衛生の充実

図表 29 満足度と重要度の相関（全体の優先度） 
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12.28

8.64

8.13

5.39

4.32

4.09

3.93

3.70

3.55

3.09

3.06

2.87

2.68

2.63

1.53

1.28

1.26

0.42

0.41

0.17

-0.12

-0.14

-0.40

-0.59

-1.10

-1.97

-2.67

-2.84

-3.50

-3.61

-4.41

-6.46

-7.13

-9.86

-16.81

-18.26

-25.41

-30 -20 -10 0 10 20 30

空き家対策を含む居住環境の整備

道路・交通ネットワークの整備

雇用・勤労者対策の充実

高齢者福祉の充実

交通安全・防犯体制の充実

防災体制の整備

児童福祉・子育て支援の充実

合理的な都市計画の推進

学校教育の充実

地域で支え合う福祉の推進

行財政改革の推進

青少年の健全育成

保健・医療の充実

デジタル社会の推進

地球温暖化対策

障がい者福祉の充実

観光資源の創造・観光客誘致の推進

広域行政の推進

農業の振興

環境衛生の充実

商工業の振興

消費者対策の充実

ＳＤＧｓに係る普及啓発

社会保障制度の適切な運営

下水道・排水処理施設の整備

協働のまちづくりの促進

コミュニティ（地域社会）の育成

水産業の振興

消防・救急体制の充実

公園・緑地・水辺の整備

交流活動の展開と国際化への対応

人権啓発の促進

男女共同参画の促進

安全で安定した水道水の供給

生涯学習の推進

文化芸術活動の推進と文化財の活用

スポーツの振興

全体 優先度 優先度

図表 30 満足度と重要度の相関（全体の優先度） 
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（４）まちの各取組に関する満足度と幸福度の相関（優先度） 

これまでみてきた満足度と幸福度の分析結果を踏まえ、今後優先的に取り組むべき施策項

目を抽出するための一つの試みとして、多度津町の各取組（37 項目）について、満足度の平

均値と、満足度と幸福度の相関係数の散布図を作成しました。このグラフでは右下隅の「満足

度評価最低・満足度と幸福度の相関関係が最高」に近づくほど優先度が高くなります。 

相関係数については 0.3 以上を正の相関（満足度が上がれば、幸福度も上がる）があると

定義しています。 

 

  



49 

①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実
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図表 31 満足度と幸福度の相関（全体） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実

① ②

③ ④

⑤

⑥ ⑦ ⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

⑳

㉑

㉒
㉓

㉔ ㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚
㉛

㉜

㉝

㉞

㉟

㊱

㊲

2.50

3.00

3.50

4.00

0.000 0.100 0.200 0.300 0.400

満
足
度
の
平
均

相関係数

3.01

② 性別 

ア．男性 

図表 32 満足度と幸福度の相関（男性） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実

①

②

③

④ ⑤

⑥

⑦
⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

⑳
㉑

㉒

㉓
㉔

㉕

㉖㉗

㉘

㉙
㉚

㉛

㉜

㉝ ㉞

㉟

㊱

㊲

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

0.000 0.100 0.200 0.300 0.400

満
足
度
の
平
均

相関係数

3.07

イ．女性 

図表 33 満足度と幸福度の相関（女性） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実

③ 年齢 

ア．18～19 歳 

図表 34 満足度と幸福度の相関（18～19 歳） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実

イ．20～29 歳 

図表 35 満足度と幸福度の相関（20～29 歳） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実

ウ．30～39 歳 

図表 36 満足度と幸福度の相関（30～39 歳） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実
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エ．40～49 歳 

図表 37 満足度と幸福度の相関（40～49 歳） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実
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オ．50～59 歳 

図表 38 満足度と幸福度の相関（50～59 歳） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実
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カ．60～69 歳 

図表 39 満足度と幸福度の相関（60～69 歳） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実
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キ．70～79 歳 

図表 40 満足度と幸福度の相関（70～79 歳） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実

①
②

③④

⑤

⑥
⑦

⑧
⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮
⑯

⑰

⑱

⑲

⑳

㉑

㉒

㉓

㉔

㉕

㉖

㉗
㉘

㉙㉚

㉛

㉜
㉝

㉞
㉟

㊱

㊲

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

0.000 0.100 0.200 0.300 0.400 0.500

満
足
度
の
平
均

相関係数

3.23

ク．80 歳以上 

図表 41 満足度と幸福度の相関（80 歳以上） 
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3.12

①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実

④ 居住地区 

ア．多度津地区 

図表 42 満足度と幸福度の相関（多度津地区） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実
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イ．豊原地区 

図表 43 満足度と幸福度の相関（豊原地区） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実
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ウ．四箇地区 

図表 44 満足度と幸福度の相関（四箇地区） 
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①　保健・医療の充実 ⑭　消防・救急体制の充実 ㉗　青少年の健全育成

②　社会保障制度の適切な運営 ⑮　防災体制の整備 ㉘　文化芸術活動の推進と文化財の活用

③　生涯学習の推進 ⑯　交通安全・防犯体制の充実 ㉙　交流活動の展開と国際化への対応

④　スポーツの振興 ⑰　消費者対策の充実 ㉚　コミュニティ（地域社会）の育成

⑤　児童福祉・子育て支援の充実 ⑱　合理的な都市計画の推進 ㉛　協働のまちづくりの促進

⑥　地域で支え合う福祉の推進 ⑲　空き家対策を含む居住環境の整備 ㉜　人権啓発の促進

⑦　障がい者福祉の充実 ⑳　道路・交通ネットワークの整備 ㉝　男女共同参画の促進

⑧　高齢者福祉の充実 ㉑　農業の振興 ㉞　行財政改革の推進

⑨　環境衛生の充実 ㉒　水産業の振興 ㉟　広域行政の推進

⑩　安全で安定した水道水の供給 ㉓　商工業の振興 ㊱　デジタル社会の推進

⑪　公園・緑地・水辺の整備 ㉔　雇用・勤労者対策の充実 ㊲　ＳＤＧｓに係る普及啓発

⑫　下水道・排水処理施設の整備 ㉕　観光資源の創造・観光客誘致の推進

⑬　地球温暖化対策 ㉖　学校教育の充実
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⑭

⑮
⑯⑰

⑱

⑲

⑳

㉑

㉒

㉓

㉔ ㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚ ㉛

㉜
㉝

㉞
㉟

㊱

㊲

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

-0.400 -0.300 -0.200 -0.100 0.000 0.100 0.200 0.300 0.400

満
足
度
の
平
均

相関係数

2.93

エ．白方地区 

図表 45 満足度と幸福度の相関（白方地区） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※満足度が低く、満足度と幸福度の正の相関関係があるものを■で色付け 

※高見・佐柳地区については母数が少なく、相関関係を見ることができないため、記載し

ていない。  
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

性
別

年
齢

全体

居
住
地
区

13.9 

15.7 

12.3 

33.3 

13.3 

6.3 

8.6 

11.1 

12.5 

17.7 

19.0 

15.9 

13.2 

13.9 

17.9 

0.0 

46.3 

47.2 

47.3 

16.7 

26.7 

37.5 

38.6 

37.8 

53.9 

53.7 

54.8 

44.1 

50.8 

48.3 

46.4 

25.0 

27.4 

26.2 

27.7 

16.7 

33.3 

35.4 

30.0 

40.0 

22.7 

23.8 

21.4 

29.4 

26.5 

23.2 

23.2 

50.0 

10.8 

10.1 

11.7 

33.3 

26.7 

18.8 

21.4 

11.1 

10.9 

4.1 

2.4 

10.6 

8.5 

13.2 

12.5 

25.0 

0.3 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.7 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.7 

2.4 

0.0 

1.1 

1.3 

0.0 

0.0 

４．生活や地域のことについて 

（１）あなた自身のことについて 

① 体を動かしたり、運動したりすることができていると思いますか？（※散歩や階段の利

用なども含めてお答えください。） 

 

「まあそう思う」（46.3%）、「あまりそう思わない」（27.4%）、「大変そう思う」

（13.9%）、「全く思わない」（10.8%）の順になっています。 

 

図表 46 体を動かしたり、運動したりすることができているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

週
に
5
日
以
上

週
に
３
～

４
日

週
に
１
～

２
日

月
に
１
～

３
日

３
ヶ

月
に
１
～

２
日
以
下

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

24.7 

30.0 

20.8 

16.7 

13.3 

16.7 

17.1 

17.8 

28.9 

29.3 

33.3 

25.3 

24.3 

26.5 

30.4 

25.0 

23.9 

21.0 

26.2 

16.7 

20.0 

18.8 

17.1 

16.7 

22.7 

29.3 

33.3 

25.3 

23.3 

27.2 

17.9 

25.0 

25.3 

22.8 

28.0 

33.3 

33.3 

22.9 

30.0 

30.0 

25.8 

25.2 

16.7 

24.7 

30.7 

21.9 

17.9 

25.0 

12.6 

13.5 

11.7 

33.3 

6.7 

29.2 

15.7 

11.1 

14.1 

8.2 

9.5 

9.4 

13.2 

9.9 

21.4 

0.0 

10.8 

10.9 

11.1 

0.0 

26.7 

12.5 

17.1 

21.1 

8.6 

3.4 

7.1 

13.5 

6.9 

12.6 

10.7 

25.0 

2.7 

1.9 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

3.3 

0.0 

4.8 

0.0 

1.8 

1.6 

2.0 

1.8 

0.0 

② どれくらいの頻度で、体を動かしたり、運動したりしていますか？ 

 

「週に１～２日」（25.3%）、「週に５日以上」（24.7%）、「週に３～４日」（23.9%）、

「月に 1～3 日」（12.6%）、「３ヶ月に１～2 日以下」（10.8%）の順になっています。 

 

図表 47 どれくらいの頻度で、体を動かしたり、運動したりしているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

10.7 

11.2 

10.5 

16.7 

13.3 

6.3 

11.4 

7.8 

9.4 

10.9 

16.7 

14.7 

7.4 

12.6 

10.7 

0.0 

62.9 

61.4 

65.1 

50.0 

70.0 

43.8 

44.3 

56.7 

66.4 

74.8 

67.9 

62.9 

67.2 

60.9 

67.9 

50.0 

20.1 

20.6 

19.9 

16.7 

6.7 

45.8 

28.6 

28.9 

17.2 

12.2 

14.3 

18.8 

20.1 

19.2 

19.6 

0.0 

4.6 

5.6 

3.6 

16.7 

10.0 

2.1 

12.9 

5.6 

6.3 

1.4 

0.0 

3.5 

3.7 

6.0 

1.8 

50.0 

0.6 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

2.1 

0.0 

1.1 

0.8 

0.0 

1.2 

0.0 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

1.1 

0.7 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

③ 健康的な食生活を送ることができていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（62.9%）、「あまりそう思わない」（20.1%）、「大変そう思う」

（10.7%）、「全く思わない」（4.6%）の順になっています。 

 

図表 48 健康的な食生活を送ることができているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

11.3 

10.5 

11.7 

0.0 

13.3 

4.2 

7.1 

4.4 

7.8 

17.0 

20.2 

12.9 

12.7 

13.2 

1.8 

25.0 

58.1 

60.3 

58.1 

33.3 

36.7 

41.7 

44.3 

60.0 

62.5 

66.0 

69.0 

62.9 

58.2 

53.6 

64.3 

50.0 

23.9 

23.6 

24.1 

33.3 

40.0 

37.5 

34.3 

31.1 

25.0 

14.3 

10.7 

19.4 

22.2 

27.8 

30.4 

0.0 

4.3 

4.5 

4.2 

16.7 

6.7 

14.6 

8.6 

4.4 

4.7 

0.7 

0.0 

2.9 

4.8 

4.6 

3.6 

25.0 

1.1 

0.4 

1.5 

16.7 

3.3 

2.1 

2.9 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

1.8 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.7 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

④ 体を十分に休めることができていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（58.1%）、「あまりそう思わない」（23.9%）、「大変そう思う」

（11.3%）、「全く思わない」（4.3%）の順になっています。 

 

図表 49 体を十分に休めることができているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

と
て
も
あ
る

ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

5.7 

5.6 

5.7 

16.7 

6.7 

6.3 

8.6 

8.9 

4.7 

3.4 

4.8 

5.3 

6.3 

3.3 

3.6 

50.0 

19.1 

16.9 

21.1 

0.0 

10.0 

22.9 

18.6 

14.4 

16.4 

21.1 

28.6 

14.1 

19.0 

23.2 

17.9 

0.0 

54.6 

56.2 

53.6 

50.0 

46.7 

54.2 

51.4 

53.3 

63.3 

55.1 

47.6 

58.2 

54.5 

53.0 

60.7 

50.0 

16.9 

18.7 

16.0 

16.7 

26.7 

10.4 

14.3 

22.2 

14.1 

19.0 

16.7 

18.8 

17.5 

17.2 

16.1 

0.0 

2.5 

2.2 

3.0 

16.7 

10.0 

6.3 

5.7 

1.1 

1.6 

0.0 

2.4 

3.5 

2.1 

2.0 

1.8 

0.0 

1.1 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.5 

1.3 

0.0 

0.0 

⑤ 孤立感や孤独感を感じることがありますか？ 

 

「あまりない」（54.6%）、「まあある」（19.1%）、「全くない」（16.9%）、「とてもあ

る」（5.7%）の順になっています。 

 

図表 50 孤立感や孤独感を感じることがあるか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

17.5 

15.7 

19.6 

0.0 

23.3 

20.8 

22.9 

26.7 

15.6 

13.6 

11.9 

15.3 

15.3 

23.2 

19.6 

0.0 

54.3 

47.9 

59.9 

50.0 

46.7 

54.2 

58.6 

57.8 

62.5 

53.7 

41.7 

51.2 

58.2 

55.0 

60.7 

25.0 

16.4 

22.1 

12.3 

33.3 

20.0 

14.6 

7.1 

8.9 

14.8 

20.4 

26.2 

20.6 

15.9 

11.3 

14.3 

25.0 

4.5 

6.0 

3.0 

0.0 

10.0 

4.2 

2.9 

1.1 

3.9 

5.4 

7.1 

4.7 

4.8 

4.6 

0.0 

50.0 

5.9 

7.1 

4.5 

16.7 

0.0 

6.3 

7.1 

5.6 

3.1 

4.8 

11.9 

7.6 

4.8 

5.3 

5.4 

0.0 

1.4 

1.1 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

2.0 

1.2 

0.6 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

⑥ 家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（54.3%）、「大変そう思う」（17.5%）、「あまりそう思わない」

（16.4%）、「全く思わない」（4.5%）の順になっています。 

 

図表 51 家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があるか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

12.6 

11.6 

13.6 

16.7 

20.0 

8.3 

12.9 

8.9 

8.6 

15.0 

17.9 

16.5 

13.2 

13.9 

5.4 

0.0 

58.1 

58.4 

58.1 

66.7 

56.7 

39.6 

52.9 

57.8 

59.4 

62.6 

64.3 

59.4 

58.7 

59.6 

58.9 

50.0 

22.1 

24.3 

21.1 

0.0 

13.3 

39.6 

27.1 

25.6 

27.3 

17.7 

13.1 

17.1 

21.7 

22.5 

30.4 

25.0 

3.3 

3.7 

3.3 

16.7 

10.0 

8.3 

1.4 

5.6 

3.1 

1.4 

1.2 

2.4 

3.7 

3.3 

0.0 

25.0 

2.7 

1.5 

3.3 

0.0 

0.0 

4.2 

4.3 

2.2 

1.6 

2.7 

2.4 

4.1 

2.1 

0.0 

5.4 

0.0 

1.1 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.7 

1.2 

0.6 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

⑦ 自由な時間を持つことができ、充実した余暇を過ごせていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（58.1%）、「あまりそう思わない」（22.1%）、「大変そう思う」

（12.6%）、「全く思わない」（3.3%）の順になっています。 

 

図表 52 自由な時間を持つことができ、充実した余暇を過ごせているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

と
て
も
感
じ
る

ま
あ
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

全
く
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

23.4 

21.0 

25.3 

33.3 

23.3 

39.6 

40.0 

25.6 

23.4 

16.3 

10.7 

19.4 

22.8 

25.8 

28.6 

25.0 

40.6 

46.8 

36.4 

50.0 

36.7 

41.7 

28.6 

43.3 

41.4 

42.2 

46.4 

38.2 

44.4 

42.4 

33.9 

25.0 

28.3 

25.8 

32.2 

16.7 

40.0 

16.7 

24.3 

27.8 

30.5 

33.3 

31.0 

32.9 

29.1 

27.2 

23.2 

25.0 

3.5 

3.4 

3.9 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

2.2 

2.3 

4.8 

9.5 

5.9 

2.1 

2.0 

7.1 

0.0 

2.1 

2.6 

1.8 

0.0 

0.0 

2.1 

4.3 

1.1 

2.3 

2.7 

1.2 

2.4 

1.1 

1.3 

7.1 

25.0 

2.1 

0.4 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

1.2 

1.2 

0.5 

1.3 

0.0 

0.0 

⑧ 生活を送るために必要な収入を得ていくことについて不安を感じますか？ 

 

「まあ感じる」（40.6%）、「あまり感じない」（28.3%）、「とても感じる」（23.4%）、

「全く感じない」（3.5%）の順になっています。 

 

図表 53 生活を送るために必要な収入を得ていくことについて不安を感じているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

4.6 

4.1 

5.4 

0.0 

13.3 

4.2 

10.0 

4.4 

3.9 

2.7 

3.6 

8.8 

2.6 

4.6 

1.8 

0.0 

57.3 

55.4 

59.9 

33.3 

43.3 

41.7 

52.9 

61.1 

64.1 

62.6 

56.0 

54.1 

65.6 

53.6 

64.3 

0.0 

23.4 

26.6 

22.3 

16.7 

23.3 

37.5 

31.4 

21.1 

23.4 

21.1 

21.4 

22.4 

18.5 

31.1 

21.4 

25.0 

5.6 

4.5 

6.6 

33.3 

16.7 

14.6 

0.0 

10.0 

4.7 

2.7 

2.4 

5.9 

5.8 

6.0 

1.8 

25.0 

5.4 

6.7 

4.5 

16.7 

3.3 

2.1 

5.7 

3.3 

3.9 

6.8 

10.7 

5.3 

5.3 

3.3 

8.9 

50.0 

3.7 

2.6 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.1 

6.0 

3.5 

2.1 

1.3 

1.8 

0.0 

⑨ 仕事と生活のバランスが取れていると思いますか？（※専業の主夫・主婦の方は、家事

等を仕事と考えてお答えください。） 

 

「まあそう思う」（57.3%）、「あまりそう思わない」（23.4%）、「全く思わない」

（5.6%）、「大変そう思う」（4.6%）の順になっています。 

 

図表 54 仕事と生活のバランスが取れているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

と
て
も
あ
る

ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

9.6 

10.9 

8.7 

0.0 

20.0 

14.6 

14.3 

15.6 

6.3 

4.1 

7.1 

13.5 

5.8 

11.3 

8.9 

0.0 

53.5 

50.9 

56.9 

33.3 

53.3 

52.1 

51.4 

50.0 

63.3 

57.1 

47.6 

51.2 

59.8 

50.3 

57.1 

25.0 

22.3 

22.5 

23.2 

33.3 

13.3 

20.8 

27.1 

22.2 

21.9 

24.5 

21.4 

21.8 

22.2 

23.8 

21.4 

25.0 

3.3 

5.2 

2.1 

16.7 

10.0 

4.2 

2.9 

5.6 

3.1 

1.4 

2.4 

2.9 

3.7 

3.3 

3.6 

25.0 

7.2 

6.7 

7.8 

16.7 

3.3 

8.3 

4.3 

6.7 

5.5 

8.2 

13.1 

6.5 

6.3 

8.6 

7.1 

25.0 

4.1 

3.7 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

8.3 

4.1 

2.1 

2.6 

1.8 

0.0 

⑩ 仕事に「やりがい」や「充実感」はありますか？（※専業の主夫・主婦の方は、家事等

を仕事と考えてお答えください。） 

 

「まあある」（53.5%）、「あまりない」（22.3%）、「とてもある」（9.6%）、「全くない」

（3.3%）の順になっています。 

 

図表 55 仕事に「やりがい」や「充実感」はあるか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

10.2 

10.5 

10.5 

33.3 

26.7 

6.3 

11.4 

8.9 

7.8 

9.5 

11.9 

14.7 

7.4 

11.3 

7.1 

0.0 

44.6 

51.3 

41.0 

33.3 

33.3 

37.5 

44.3 

45.6 

42.2 

51.7 

51.2 

48.8 

49.2 

41.1 

44.6 

0.0 

30.6 

28.8 

32.8 

16.7 

26.7 

39.6 

28.6 

32.2 

37.5 

27.9 

22.6 

25.9 

28.0 

36.4 

35.7 

50.0 

7.2 

5.2 

8.7 

0.0 

13.3 

6.3 

8.6 

7.8 

8.6 

5.4 

6.0 

5.9 

6.9 

9.3 

0.0 

25.0 

5.3 

3.7 

6.3 

16.7 

0.0 

10.4 

7.1 

5.6 

3.9 

4.1 

7.1 

3.5 

7.4 

1.3 

12.5 

25.0 

2.2 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

1.2 

1.2 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

⑪ 興味・関心があることに目的を持って、取り組めていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（44.6%）、「あまりそう思わない」（30.6%）、「大変そう思う」

（10.2%）、「全くない」（7.2%）の順になっています。 

 

図表 56 興味・関心があることに目的を持って、取り組めているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

20.9 

19.9 

22.3 

33.3 

43.3 

22.9 

24.3 

24.4 

16.4 

15.6 

20.2 

27.6 

18.5 

21.2 

14.3 

0.0 

62.1 

64.4 

63.3 

50.0 

46.7 

62.5 

61.4 

56.7 

68.0 

69.4 

63.1 

57.6 

63.0 

66.2 

69.6 

50.0 

9.1 

8.2 

9.3 

16.7 

6.7 

10.4 

8.6 

11.1 

10.2 

6.8 

9.5 

8.8 

10.6 

7.3 

10.7 

25.0 

1.6 

2.2 

1.2 

0.0 

0.0 

2.1 

4.3 

1.1 

2.3 

1.4 

0.0 

1.2 

1.6 

0.7 

1.8 

25.0 

3.3 

4.1 

3.0 

0.0 

3.3 

2.1 

1.4 

6.7 

3.1 

3.4 

3.6 

3.5 

3.7 

3.3 

3.6 

0.0 

3.0 

1.1 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

3.6 

1.2 

2.6 

1.3 

0.0 

0.0 

⑫ 家族と良い関係が築けていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（62.1%）、「大変そう思う」（20.9%）、「あまりそう思わない」

（9.1%）、「全くない」（1.6%）の順になっています。 

 

図表 57 家族と良い関係が築けているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

と
て
も
感
じ
る

ま
あ
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

全
く
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

11.5 

8.6 

13.6 

16.7 

16.7 

12.5 

18.6 

6.7 

6.3 

8.2 

20.2 

15.3 

13.8 

9.3 

3.6 

0.0 

40.6 

36.0 

45.2 

50.0 

33.3 

37.5 

37.1 

45.6 

41.4 

40.8 

45.2 

40.0 

39.7 

44.4 

41.1 

50.0 

31.8 

37.5 

29.2 

16.7 

40.0 

27.1 

35.7 

27.8 

33.6 

37.4 

28.6 

31.8 

30.7 

35.8 

32.1 

25.0 

8.4 

10.9 

6.6 

0.0 

6.7 

14.6 

2.9 

12.2 

12.5 

7.5 

3.6 

4.7 

9.5 

6.0 

14.3 

25.0 

5.3 

6.7 

4.5 

16.7 

3.3 

8.3 

5.7 

7.8 

6.3 

4.1 

1.2 

7.1 

5.3 

3.3 

8.9 

0.0 

2.4 

0.4 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

1.2 

1.2 

1.1 

1.3 

0.0 

0.0 

⑬ 頼りになる人が、お住まいの地域の中にいると感じますか？ 

 

「まあ感じる」（40.6%）、「あまり感じない」（31.8%）、「とても感じる」（11.5%）、

「全くない」（8.4%）の順になっています。 

 

図表 58 頼りになる人が、お住まいの地域の中にいるか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

と
て
も
利
用
す
る

ま
あ
利
用
す
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

全
く
利
用
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

15.1 

13.5 

17.2 

16.7 

16.7 

14.6 

14.3 

16.7 

14.8 

14.3 

16.7 

14.1 

20.6 

13.9 

1.8 

0.0 

46.0 

52.8 

42.5 

33.3 

23.3 

39.6 

38.6 

42.2 

50.8 

55.1 

53.6 

48.2 

50.3 

39.7 

44.6 

50.0 

30.9 

27.0 

34.9 

50.0 

46.7 

37.5 

45.7 

32.2 

28.1 

25.9 

25.0 

30.0 

23.8 

39.7 

46.4 

50.0 

4.6 

4.9 

4.2 

0.0 

13.3 

4.2 

0.0 

7.8 

4.7 

3.4 

3.6 

5.3 

3.7 

4.6 

7.1 

0.0 

1.0 

1.5 

0.6 

0.0 

0.0 

4.2 

1.4 

1.1 

0.8 

0.7 

0.0 

1.2 

0.5 

1.3 

0.0 

0.0 

2.4 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

0.7 

1.2 

1.2 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

⑭ お住まいの地域にある商店や飲食店などをよく利用しますか？ 

 

「まあ利用する」（46.0%）、「あまり利用しない」（30.9%）、「とても利用する」

（15.1%）、「全く利用しない」（4.6%）の順になっています。 

 

図表 59 お住まいの地域にある商店や飲食店などをよく利用しているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

9.2 

10.1 

8.7 

0.0 

16.7 

4.2 

8.6 

8.9 

5.5 

10.2 

15.5 

10.6 

11.1 

8.6 

5.4 

0.0 

60.0 

57.7 

63.9 

33.3 

46.7 

37.5 

52.9 

60.0 

64.1 

71.4 

66.7 

58.2 

60.8 

58.9 

64.3 

100.0 

22.9 

25.1 

22.0 

0.0 

26.7 

43.8 

32.9 

25.6 

24.2 

15.0 

15.5 

24.7 

21.7 

26.5 

19.6 

0.0 

1.8 

2.2 

1.2 

16.7 

3.3 

4.2 

2.9 

2.2 

0.8 

0.7 

1.2 

1.2 

1.6 

1.3 

1.8 

0.0 

4.1 

4.5 

4.2 

50.0 

6.7 

10.4 

2.9 

3.3 

5.5 

2.0 

1.2 

4.1 

4.2 

4.0 

8.9 

0.0 

1.9 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

1.2 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

⑮ 節電やごみの減量など、地球環境に配慮した生活をしていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（60.0%）、「あまりそう思わない」（22.9%）、「大変そう思う」

（9.2%）、「全くない」（1.8%）の順になっています。 

 

図表 60 節電やごみの減量など、地球環境に配慮した生活をしているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

2.9 

4.9 

0.6 

0.0 

0.0 

2.1 

4.3 

2.2 

4.7 

0.7 

2.4 

2.4 

3.2 

2.0 

1.8 

0.0 

22.6 

25.8 

20.5 

16.7 

3.3 

12.5 

17.1 

17.8 

28.1 

28.6 

28.6 

21.2 

25.9 

18.5 

39.3 

0.0 

41.2 

38.2 

46.1 

16.7 

26.7 

33.3 

31.4 

44.4 

46.1 

49.0 

44.0 

46.5 

37.6 

46.4 

35.7 

25.0 

26.4 

25.5 

27.4 

66.7 

60.0 

47.9 

45.7 

32.2 

17.2 

15.6 

13.1 

23.5 

26.5 

27.8 

19.6 

50.0 

4.9 

4.9 

4.5 

0.0 

10.0 

4.2 

1.4 

3.3 

3.1 

3.4 

11.9 

6.5 

5.8 

4.0 

3.6 

25.0 

1.9 

0.7 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

2.7 

0.0 

0.0 

1.1 

1.3 

0.0 

0.0 

⑯ 地域活動やボランティア活動などに参加している方だと思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（41.2）、「全く思わない」（26.4%）、「またそう思う」

（22.6%）、「大変そう思う」（2.9%）の順になっています。 

 

図表 61 地域活動やボランティア活動などに参加しているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

3.8 

4.5 

2.4 

0.0 

0.0 

6.3 

2.9 

1.1 

2.3 

2.7 

8.3 

5.9 

3.2 

3.3 

0.0 

0.0 

29.6 

30.3 

29.5 

16.7 

20.0 

22.9 

21.4 

24.4 

32.8 

36.7 

35.7 

29.4 

31.2 

30.5 

35.7 

25.0 

38.7 

36.7 

41.9 

33.3 

23.3 

29.2 

50.0 

47.8 

37.5 

39.5 

36.9 

42.9 

36.5 

39.1 

41.1 

0.0 

15.1 

16.5 

14.5 

50.0 

36.7 

25.0 

18.6 

18.9 

14.1 

9.5 

6.0 

10.0 

15.9 

17.2 

12.5 

25.0 

11.0 

11.2 

11.1 

0.0 

20.0 

16.7 

7.1 

7.8 

12.5 

9.5 

13.1 

11.8 

12.2 

9.3 

10.7 

50.0 

1.8 

0.7 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

2.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

⑰ 地域の方と交流することで、充実感を得られていると思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（38.7%）、「まあそう思う」（29.6%）、「全く思わない」

（15.1%）、「大変そう思う」（3.8%）の順になっています。 

 

図表 62 地域の方と交流することで、充実感を得られているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



81 

（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

8.8 

10.9 

6.9 

0.0 

3.3 

4.2 

10.0 

5.6 

7.8 

8.8 

16.7 

12.4 

9.0 

7.3 

1.8 

0.0 

46.8 

44.2 

50.9 

16.7 

53.3 

52.1 

42.9 

42.2 

42.2 

54.4 

52.4 

48.2 

50.8 

45.0 

44.6 

50.0 

31.4 

30.7 

31.6 

33.3 

16.7 

31.3 

37.1 

37.8 

35.9 

29.3 

22.6 

29.4 

30.2 

34.4 

32.1 

25.0 

7.2 

9.7 

5.4 

16.7 

20.0 

4.2 

4.3 

10.0 

9.4 

4.1 

7.1 

6.5 

5.8 

6.0 

17.9 

25.0 

4.0 

3.4 

4.5 

33.3 

6.7 

8.3 

4.3 

4.4 

3.9 

1.4 

1.2 

3.5 

3.2 

6.6 

3.6 

0.0 

1.9 

1.1 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.8 

2.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

（２）お住まいの地域のことについて 

① お住まいの地域は、安心してかかることができる医療機関（病院や薬局など）が充実し

ていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（46.8%）、「あまりそう思わない」（31.4%）、「大変そう思う」

（8.8%）、「全く思わない」（7.2%）の順になっています。 

 

図表 63 安心してかかることができる医療機関（病院や薬局など）が充実しているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

4.1 

4.1 

4.2 

0.0 

10.0 

4.2 

2.9 

4.4 

3.9 

2.0 

7.1 

7.1 

3.2 

4.6 

0.0 

0.0 

32.6 

30.3 

34.9 

16.7 

40.0 

16.7 

30.0 

28.9 

25.8 

34.7 

54.8 

37.1 

31.7 

31.1 

33.9 

25.0 

35.4 

39.0 

32.8 

50.0 

20.0 

35.4 

42.9 

32.2 

46.1 

34.0 

26.2 

31.2 

37.6 

36.4 

41.1 

25.0 

5.3 

6.7 

4.5 

0.0 

3.3 

6.3 

4.3 

6.7 

7.0 

4.8 

4.8 

5.9 

3.2 

4.6 

10.7 

25.0 

20.9 

19.1 

22.9 

33.3 

26.7 

37.5 

20.0 

27.8 

16.4 

23.1 

6.0 

18.8 

23.8 

22.5 

14.3 

25.0 

1.8 

0.7 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

1.4 

1.2 

0.0 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

② お住まいの地域は、高齢者や障がい者の方への福祉が充実していると思いますか？（※

福祉の充実とは、高齢者の介護施設や障がい者の生活支援施設といった施設の数や福祉

サービスの質の充実などを指します。） 

 

「あまりそう思わない」（35.4%）、「まあそう思う」（32.6%）、「全く思わない」

（5.3%）、「大変そう思う」（4.1%）の順になっています。 

 

図表 64 高齢者や障がい者の方への福祉が充実しているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

1.9 

1.9 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

2.2 

2.3 

1.4 

4.8 

2.4 

2.1 

2.6 

0.0 

0.0 

30.6 

31.1 

30.4 

16.7 

26.7 

20.8 

37.1 

30.0 

25.0 

32.7 

39.3 

30.0 

35.4 

31.1 

21.4 

50.0 

40.1 

41.2 

40.4 

33.3 

43.3 

52.1 

35.7 

42.2 

40.6 

40.8 

36.9 

47.1 

36.0 

37.1 

44.6 

25.0 

6.7 

6.7 

6.9 

16.7 

6.7 

6.3 

5.7 

6.7 

12.5 

4.1 

4.8 

5.9 

5.8 

6.6 

12.5 

0.0 

18.3 

18.0 

18.7 

33.3 

23.3 

20.8 

20.0 

17.8 

18.0 

19.0 

11.9 

14.7 

19.0 

21.9 

21.4 

25.0 

2.4 

1.1 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

1.6 

2.0 

2.4 

0.0 

1.6 

0.7 

0.0 

0.0 

③ お住まいの地域にある商業施設や公共施設は、バリアフリーの面から誰もが使いやす

いと思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（40.1%）、「まあそう思う」（30.6%）、「全く思わない」

（6.7%）、「大変そう思う」（1.9%）の順になっています。 

 

図表 65 商業施設や公共施設は、バリアフリーの面から誰もが使いやすいか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
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ま
あ
そ
う
思
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あ
ま
り
そ
う
思
わ
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全
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わ
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わ
か
ら
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回
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無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

1.8 

2.6 

1.2 

0.0 

3.3 

2.1 

1.4 

3.3 

1.6 

0.7 

2.4 

2.4 

1.1 

3.3 

0.0 

0.0 

24.2 

26.2 

22.0 

0.0 

23.3 

20.8 

31.4 

24.4 

18.0 

20.4 

34.5 

25.3 

23.8 

27.8 

17.9 

0.0 

34.7 

37.1 

34.0 

50.0 

13.3 

41.7 

28.6 

38.9 

40.6 

36.1 

31.0 

36.5 

33.9 

32.5 

41.1 

25.0 

6.5 

6.0 

7.2 

16.7 

20.0 

14.6 

8.6 

6.7 

5.5 

3.4 

3.6 

6.5 

5.3 

6.0 

12.5 

0.0 

30.4 

27.0 

34.0 

33.3 

40.0 

20.8 

30.0 

26.7 

32.8 

36.7 

26.2 

29.4 

34.4 

29.8 

28.6 

75.0 

2.4 

1.1 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

2.7 

2.4 

0.0 

1.6 

0.7 

0.0 

0.0 

④ お住まいの地域は、民間や行政が提供している、子育てや教育に関する事業、サービス・

施設などが充実していると思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（34.7%）、「まあそう思う」（24.2%）、「全く思わない」

（6.5%）、「大変そう思う」（1.8%）の順になっています。 

 

図表 66 民間や行政が提供している、子育てや教育に関する事業、サービス・施設などが充実してい

るか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
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思
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30～39歳 48
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多度津地区 170

豊原地区 189
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高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

1.4 

1.1 

1.8 

0.0 

0.0 

2.1 

2.9 

1.1 

0.8 

1.4 

2.4 

2.4 

1.1 

2.0 

0.0 

0.0 

24.4 

26.2 

23.5 

0.0 

26.7 

33.3 

34.3 

22.2 

17.2 

23.8 

28.6 

22.9 

23.8 

29.1 

28.6 

0.0 

38.1 

43.1 

35.5 

66.7 

30.0 

35.4 

37.1 

47.8 

40.6 

34.7 

40.5 

43.5 

39.7 

32.5 

37.5 

0.0 

5.7 

3.7 

7.5 

16.7 

13.3 

12.5 

5.7 

5.6 

8.6 

2.0 

2.4 

5.9 

5.3 

5.3 

8.9 

0.0 

27.9 

25.5 

30.4 

16.7 

30.0 

16.7 

20.0 

23.3 

32.0 

36.7 

23.8 

23.5 

28.6 

31.1 

25.0 

100.0 

2.5 

0.4 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

1.4 

2.4 

1.8 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

⑤ お住まいの地域には、子育てに関して地域で支え合う雰囲気があると思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（38.1%）、「まあそう思う」（24.4%）、「全く思わない」

（5.7%）、「大変そう思う」（1.4%）の順になっています。 

 

図表 67 子育てに関して地域で支え合う雰囲気があるか 
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性
別

年
齢

居
住
地
区

2.5 

2.6 

2.4 

16.7 

3.3 

4.2 

5.7 

1.1 

0.0 

1.4 

4.8 

4.1 

2.1 

2.6 

1.8 

0.0 

41.9 

42.3 

44.0 

50.0 

46.7 

50.0 

50.0 

55.6 

35.2 

37.4 

41.7 

37.1 

45.0 

54.3 

33.9 

0.0 

19.1 

22.5 

16.3 

33.3 

3.3 

29.2 

20.0 

11.1 

24.2 

18.4 

20.2 

18.2 

20.6 

14.6 

26.8 

0.0 

1.8 

1.5 

1.8 

0.0 

10.0 

2.1 

5.7 

2.2 

0.0 

0.0 

1.2 

2.4 

1.6 

0.7 

1.8 

0.0 

31.8 

30.3 

34.0 

0.0 

36.7 

14.6 

17.1 

30.0 

39.8 

41.5 

28.6 

36.5 

29.1 

27.2 

35.7 

100.0 

2.9 

0.7 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.8 

1.4 

3.6 

1.8 

1.6 

0.7 

0.0 

0.0 

⑥ お住まいの地域の子どもは伸び伸びと育っていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（41.9%）、「あまりそう思わない」（19.1%）、「大変そう思う」

（2.5%）、「全く思わない」（1.8%）の順になっています。 

 

図表 68 子どもは伸び伸びと育っているか 
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豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

1.4 

1.5 

1.5 

0.0 

3.3 

2.1 

2.9 

0.0 

0.8 

0.0 

4.8 

1.2 

1.1 

2.6 

1.8 

0.0 

21.7 

22.8 

22.0 

0.0 

20.0 

22.9 

22.9 

17.8 

18.0 

26.5 

27.4 

26.5 

18.0 

26.5 

14.3 

0.0 

41.2 

44.9 

38.9 

66.7 

30.0 

35.4 

41.4 

48.9 

44.5 

40.1 

39.3 

41.2 

43.9 

41.1 

46.4 

0.0 

9.6 

7.9 

10.8 

0.0 

16.7 

18.8 

12.9 

8.9 

13.3 

5.4 

3.6 

6.5 

10.1 

10.6 

12.5 

0.0 

23.2 

22.5 

25.0 

33.3 

30.0 

20.8 

20.0 

24.4 

23.4 

25.2 

21.4 

22.9 

24.9 

18.5 

23.2 

100.0 

2.9 

0.4 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

3.6 

1.8 

2.1 

0.7 

1.8 

0.0 

⑦ お住まいの地域には、生涯にわたって学習できる環境が充実していると思いますか？

（※生涯にわたって学習できる環境とは、図書館や学習施設、スポーツ施設など、誰もが

学びやスポーツに取り組めるような環境のことを指します。） 

 

「あまりそう思わない」（41.2%）、「まあそう思う」（21.7%）、「全く思わない」

（9.6%）、「大変そう思う」（1.4%）の順になっています。 

 

図表 69 生涯にわたって学習できる環境が充実しているか 
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70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56
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性
別

年
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居
住
地
区

4.0 

4.1 

3.9 

16.7 

3.3 

6.3 

2.9 

2.2 

3.9 

2.7 

7.1 

3.5 

3.7 

5.3 

5.4 

0.0 

26.0 

26.2 

27.1 

16.7 

20.0 

10.4 

25.7 

25.6 

28.9 

31.3 

28.6 

20.0 

26.5 

37.1 

19.6 

0.0 

37.9 

37.8 

38.6 

50.0 

30.0 

41.7 

40.0 

44.4 

42.2 

34.7 

32.1 

47.1 

32.8 

35.1 

41.1 

50.0 

11.6 

12.7 

10.8 

16.7 

10.0 

18.8 

12.9 

11.1 

10.9 

10.9 

10.7 

12.9 

12.2 

4.6 

17.9 

25.0 

17.7 

18.0 

18.4 

0.0 

36.7 

22.9 

18.6 

16.7 

14.1 

16.3 

20.2 

14.7 

21.7 

17.2 

16.1 

25.0 

2.9 

1.1 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.1 

1.2 

1.8 

3.2 

0.7 

0.0 

0.0 

⑧ お住まいの地域は、災害に強いと思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（37.9%）、「まあそう思う」（26.0%）、「全く思わない」

（11.6%）、「大変そう思う」（4.0%）の順になっています。 

 

図表 70 災害に強いか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

と
て
も
感
じ
る

ま
あ
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

全
く
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

5.4 

5.6 

5.1 

0.0 

6.7 

10.4 

7.1 

6.7 

3.9 

4.1 

3.6 

4.1 

5.8 

3.3 

12.5 

0.0 

22.3 

19.9 

25.3 

0.0 

20.0 

27.1 

22.9 

22.2 

21.1 

24.5 

22.6 

20.6 

20.6 

25.8 

21.4 

50.0 

59.6 

61.4 

59.9 

66.7 

53.3 

47.9 

57.1 

60.0 

65.6 

61.9 

65.5 

63.5 

60.8 

58.9 

60.7 

50.0 

2.7 

3.7 

2.1 

16.7 

6.7 

0.0 

5.7 

4.4 

1.6 

0.7 

3.6 

2.9 

2.1 

3.3 

1.8 

0.0 

7.6 

9.0 

6.6 

16.7 

13.3 

14.6 

7.1 

6.7 

7.8 

6.8 

3.6 

7.1 

9.0 

7.9 

3.6 

0.0 

2.4 

0.4 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

1.2 

1.8 

1.6 

0.7 

0.0 

0.0 

⑨ お住まいの地域で、犯罪への不安を感じますか？ 

 

「あまり感じない」（59.6%）、「まあ感じる」（22.3%）、「とても感じる」（5.4%）、「全

く感じない」（2.7%）の順になっています。 

 

図表 71 犯罪への不安を感じているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

と
て
も
感
じ
る

ま
あ
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

全
く
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

15.4 

18.0 

13.9 

33.3 

23.3 

29.2 

20.0 

17.8 

12.5 

13.6 

7.1 

11.2 

15.9 

19.2 

14.3 

0.0 

48.7 

51.3 

48.5 

50.0 

53.3 

43.8 

50.0 

53.3 

55.5 

44.9 

46.4 

45.9 

49.7 

51.0 

51.8 

50.0 

29.8 

25.8 

33.7 

16.7 

16.7 

22.9 

25.7 

25.6 

30.5 

37.4 

38.1 

37.6 

31.2 

25.2 

26.8 

50.0 

1.1 

1.5 

0.9 

0.0 

6.7 

0.0 

0.0 

2.2 

0.8 

0.0 

2.4 

1.8 

0.5 

1.3 

1.8 

0.0 

2.5 

3.0 

2.1 

0.0 

0.0 

4.2 

4.3 

1.1 

0.8 

2.0 

4.8 

1.8 

1.1 

2.6 

5.4 

0.0 

2.4 

0.4 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

1.2 

1.8 

1.6 

0.7 

0.0 

0.0 

⑩ お住まいの地域で、交通事故の危険を感じますか？ 

 

「まあ感じる」（48.7%）、「あまり感じない」（29.8%）、「とても感じる」（15.4%）、

「全く感じない」（1.1%）の順になっています。 

 

図表 72 交通事故の危険を感じているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

8.0 

9.7 

6.9 

0.0 

6.7 

10.4 

14.3 

12.2 

7.8 

2.0 

9.5 

10.0 

12.2 

4.0 

0.0 

0.0 

42.8 

43.8 

43.4 

0.0 

36.7 

52.1 

42.9 

41.1 

47.7 

44.9 

39.3 

53.5 

50.3 

34.4 

17.9 

0.0 

30.9 

30.3 

32.2 

66.7 

40.0 

22.9 

25.7 

28.9 

29.7 

34.7 

35.7 

27.1 

24.3 

44.4 

30.4 

75.0 

14.6 

13.5 

16.0 

16.7 

16.7 

10.4 

17.1 

16.7 

12.5 

16.3 

13.1 

6.5 

9.0 

15.9 

51.8 

25.0 

1.4 

2.2 

0.9 

16.7 

0.0 

4.2 

0.0 

1.1 

2.3 

0.7 

1.2 

1.2 

2.6 

1.3 

0.0 

0.0 

2.2 

0.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

1.2 

1.8 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

⑪ お住まいの地域は、通勤や買い物、通院に便利だと思いますか？ 

 

「まあそう思う」（42.8%）、「あまりそう思わない」（30.9%）、「全く思わない」

（14.6%）、「大変そう思う」（8.0%）の順になっています。 

 

図表 73 通勤や買い物、通院に便利か 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

3.3 

4.9 

2.4 

16.7 

6.7 

2.1 

2.9 

4.4 

3.9 

0.0 

7.1 

8.2 

1.1 

2.6 

0.0 

0.0 

21.2 

21.7 

21.4 

16.7 

26.7 

27.1 

22.9 

27.8 

18.8 

17.7 

20.2 

31.8 

26.5 

10.6 

7.1 

0.0 

36.8 

34.1 

39.2 

33.3 

30.0 

35.4 

34.3 

30.0 

35.9 

42.9 

41.7 

37.6 

38.1 

37.7 

23.2 

75.0 

32.6 

34.8 

32.5 

33.3 

36.7 

27.1 

31.4 

36.7 

36.7 

36.7 

23.8 

18.2 

28.6 

45.0 

66.1 

25.0 

3.3 

3.7 

3.3 

0.0 

0.0 

8.3 

8.6 

1.1 

3.1 

1.4 

4.8 

1.8 

4.2 

3.3 

3.6 

0.0 

2.7 

0.7 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

1.4 

2.4 

2.4 

1.6 

0.7 

0.0 

0.0 

⑫ お住まいの地域の公共交通は便利だと思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（36.8%）、「全く思わない」（32.6%）、「まあそう思う」

（21.2%）、「大変そう思う」（3.3%）の順になっています。 

 

図表 74 公共交通は便利か 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

2.7 

3.4 

2.1 

16.7 

6.7 

4.2 

2.9 

3.3 

1.6 

0.7 

3.6 

4.7 

2.6 

1.3 

1.8 

0.0 

50.6 

49.1 

53.3 

33.3 

60.0 

35.4 

44.3 

53.3 

43.8 

57.8 

61.9 

51.8 

46.6 

60.9 

51.8 

50.0 

28.0 

30.7 

26.8 

16.7 

16.7 

35.4 

30.0 

32.2 

39.1 

21.1 

23.8 

25.9 

34.4 

21.2 

30.4 

25.0 

3.2 

4.1 

2.7 

0.0 

3.3 

4.2 

2.9 

1.1 

3.9 

5.4 

1.2 

2.4 

3.7 

2.0 

1.8 

25.0 

13.5 

12.4 

14.2 

33.3 

13.3 

20.8 

20.0 

10.0 

11.7 

12.2 

9.5 

14.1 

11.6 

13.9 

14.3 

0.0 

1.9 

0.4 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

1.2 

1.1 

0.7 

0.0 

0.0 

⑬ お住まいの地域の自然環境は守られていると思いますか？ 

 

「まあそう思う」（50.6%）、「あまりそう思わない」（28.0%）、「全く思わない」

（3.2%）、「大変そう思う」（2.7%）の順になっています。 

 

図表 75 自然環境は守られているか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

2.2 

1.9 

2.1 

16.7 

6.7 

4.2 

1.4 

1.1 

1.6 

0.0 

3.6 

4.7 

1.1 

2.0 

0.0 

0.0 

24.5 

25.1 

25.0 

0.0 

26.7 

25.0 

28.6 

23.3 

19.5 

24.5 

33.3 

24.1 

27.0 

27.8 

17.9 

0.0 

44.6 

46.1 

44.6 

16.7 

43.3 

47.9 

42.9 

46.7 

51.6 

45.6 

36.9 

44.7 

48.7 

42.4 

48.2 

0.0 

9.4 

10.9 

8.4 

33.3 

13.3 

6.3 

11.4 

12.2 

10.9 

7.5 

7.1 

9.4 

7.4 

10.6 

12.5 

0.0 

17.0 

15.4 

18.7 

33.3 

10.0 

16.7 

15.7 

16.7 

14.1 

21.1 

17.9 

15.9 

14.8 

15.9 

21.4 

100.0 

2.2 

0.7 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

1.4 

1.2 

1.2 

1.1 

1.3 

0.0 

0.0 

⑭ 多度津町の企業（お店や工場など）は元気で活力があると思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（44.6%）、「まあそう思う」（24.5%）、「全く思わない」

（9.4%）、「大変そう思う」（2.2%）の順になっています。 

 

図表 76 多度津町の企業（お店や工場など）は元気で活力があるか 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

4.3 

4.1 

4.8 

16.7 

10.0 

4.2 

5.7 

7.8 

2.3 

0.7 

7.1 

8.2 

2.6 

2.0 

7.1 

0.0 

38.4 

38.2 

40.4 

50.0 

50.0 

39.6 

42.9 

40.0 

39.8 

35.4 

36.9 

37.6 

36.5 

45.0 

39.3 

25.0 

41.7 

41.2 

41.3 

16.7 

33.3 

33.3 

31.4 

41.1 

44.5 

45.6 

46.4 

40.6 

49.2 

37.7 

39.3 

25.0 

6.8 

9.0 

5.4 

16.7 

0.0 

10.4 

10.0 

4.4 

9.4 

7.5 

3.6 

4.7 

5.3 

7.9 

5.4 

25.0 

6.7 

6.7 

7.2 

0.0 

6.7 

12.5 

10.0 

6.7 

2.3 

8.8 

6.0 

7.1 

5.8 

6.0 

8.9 

25.0 

2.1 

0.7 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

2.0 

0.0 

1.8 

0.5 

1.3 

0.0 

0.0 

⑮ お住まいの地域のまちなみ（景観・緑など）は魅力的だと思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（41.7%）、「まあそう思う」（38.4%）、「全く思わない」

（6.8%）、「大変そう思う」（4.3%）の順になっています。 

 

図表 77 まちなみ（景観・緑など）は魅力的か 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

4.6 

4.9 

4.8 

0.0 

13.3 

4.2 

5.7 

3.3 

7.8 

0.7 

6.0 

7.6 

3.7 

4.6 

1.8 

0.0 

35.5 

33.7 

38.0 

0.0 

26.7 

39.6 

42.9 

42.2 

39.1 

27.9 

36.9 

42.9 

31.7 

35.1 

39.3 

0.0 

35.8 

38.6 

34.3 

16.7 

40.0 

35.4 

34.3 

32.2 

33.6 

40.1 

39.3 

32.4 

42.9 

34.4 

33.9 

25.0 

5.4 

7.1 

4.2 

50.0 

0.0 

6.3 

4.3 

6.7 

6.3 

6.8 

1.2 

4.1 

4.2 

6.0 

7.1 

25.0 

16.6 

15.4 

17.5 

33.3 

20.0 

14.6 

12.9 

15.6 

11.7 

22.4 

16.7 

11.8 

16.9 

18.5 

17.9 

50.0 

2.1 

0.4 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

2.0 

0.0 

1.2 

0.5 

1.3 

0.0 

0.0 

⑯ お住まいの地域の歴史や文化は魅力的だと思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（35.8%）、「まあそう思う」（35.5%）、「全く思わない」

（5.4%）、「大変そう思う」（4.6%）の順になっています。 

 

図表 78 歴史や文化は魅力的か 
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（1） （2） （3） （4） （5） （6）

大
変
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答
・
無
効

％ 凡例 n

628

男性 267

女性 332

18～19歳 6

20～29歳 30

30～39歳 48

40～49歳 70

50～59歳 90

60～69歳 128

70～79歳 147

80歳以上 84

多度津地区 170

豊原地区 189

四箇地区 151

白方地区 56

高見・佐柳地区 4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
区

2.1 

1.9 

1.8 

16.7 

3.3 

4.2 

5.7 

1.1 

0.8 

0.0 

1.2 

4.1 

1.1 

0.7 

1.8 

0.0 

21.7 

21.7 

22.0 

33.3 

26.7 

35.4 

24.3 

26.7 

18.0 

11.6 

27.4 

22.9 

19.0 

26.5 

21.4 

0.0 

39.2 

43.8 

36.4 

0.0 

40.0 

27.1 

32.9 

38.9 

44.5 

47.6 

35.7 

34.7 

42.9 

37.1 

51.8 

25.0 

6.7 

7.5 

6.6 

0.0 

6.7 

4.2 

11.4 

12.2 

11.7 

2.0 

1.2 

2.9 

8.5 

5.3 

12.5 

25.0 

27.9 

24.0 

31.6 

50.0 

23.3 

29.2 

24.3 

21.1 

24.2 

34.7 

34.5 

33.5 

27.0 

29.8 

12.5 

50.0 

2.5 

1.1 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.8 

4.1 

0.0 

1.8 

1.6 

0.7 

0.0 

0.0 

⑰ お住まいの地域には、出身地や文化、言語が自分と異なる人々を理解し、受け入れよう

とする雰囲気があると思いますか？ 

 

「あまりそう思わない」（39.2%）、「まあそう思う」（21.7%）、「全く思わない」

（6.7%）、「大変そう思う」（2.1%）の順になっています。 

 

図表 79 出身地や文化、言語が自分と異なる人々を理解し、受け入れようとする雰囲気があるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


